

जिंदगी में सच के साथ हमेशा चलते रहिए तो वक्त आपके साथ अपने आप चलने लगेगा !

दैनिक

गरीबों का

॥ दशकों पुराना साथ ॥

निष्पक्ष कलम निर्भीक आवाज

"आमजन का अखबार" "जन-जन के विचार"

हर पल अपडेट के लिए Login करें : www.garibonkasitara.com

हमारा ध्येय : निष्पक्ष, निरंतर, निर्भय

वर्ष: 17

अंक: 264

पेज: 8

मूल्य 01 रु.

जयपुर, सोमवार 17 अप्रैल, 2023

Email: garibonkasitara@gmail.com

## अतीक-अशरफ के शवों को दफनाया गया : दोनों छोटे बेटे कब्रिस्तान पहुंचे

तीनों हमलावरों को नैनी जेल भेजा, यहां अतीक का बेटा भी कैद



प्रयागराज। माफिया अतीक और उसके भाई अशरफ की शनिवार रात प्रयागराज में हत्या कर दी गई। पुलिस दोनों को मेडिकल टेस्ट के लिए अस्पताल ले जा रही थी। पत्रकार साथ-साथ चलते हुए अतीक और अशरफ से सवाल कर रहे थे। इसी बीच तीन हमलावर पुलिस का सुरक्षा घेरा तोड़ते हुए आए और अतीक के सिर में गोली मार दी, फिर अशरफ पर फायरिंग की। दोनों की मौके पर ही मौत हो गई। हमलावर मोडियाकर्मी बनकर आए थे। इनके नाम लवलेश तिवारी, सनी और अरुण मौर्य हैं। हमले के तुरंत बाद ही तीनों ने सरेंडर कर दिया। लवलेश बांद्रा, अरुण कासगंज और सनी हमीरपुर का रहने वाला है। उनसे हथियार बरामद किए गए हैं। कॉन्स्टेबल मानसिंह को भी गोली लगी है। सरकारी वकील गुलाब चंद अग्रहरी ने बताया- तीनों आरोपियों को 14 दिन की न्यायिक हिरासत में नैनी सेंट्रल जेल भेज दिया गया है। यहां अतीक का बेटा अली भी कैद है। अतीक-अशरफ के शवों को पोस्टमॉर्टम के बाद

कसारी-मसारी स्थित कब्रिस्तान में इस्लामिक रीति-रिवाज से दफनाया गया। दोनों के शव को अतीक के बहनोई और दो रिश्तेदार लेकर पहुंचे थे। अतीक के दोनों छोटे बेटों को बाल सुधार गृह से लाया गया था। अतीक के बेटे असद की कब्र के पास ही दोनों की कब्रें खुदवाई गई थीं। अशरफ की बेटी और पत्नी जैनब भी कब्रिस्तान में मौजूद रहीं। कब्रिस्तान में सिर्फ चुनिंदा रिश्तेदारों को जाने दिया गया। कब्रिस्तान से करीब 300 मीटर दूर सभी को रोक दिया गया। मोडियाकर्मीयों को कब्रिस्तान के बाहर तक जाने दिया गया। हालांकि उनके नाम और मोबाइल नंबर नोट किए जा रहे थे। पूरे शहर में जगह-जगह फोर्स तैनात है। यूपी के गृह विभाग ने हत्याकांड की जांच के लिए 3 सदस्यीय न्यायिक आयोग गठित किया है। यह आयोग 2 महीने के अंदर मामले की जांच करके शासन को रिपोर्ट सौंपेगा। आयोग को हाईकोर्ट के रिटायर्ड जस्टिस अरविंद कुमार त्रिपाठी लीड करेंगे। इसमें रिटायर्ड डीजीपी सुबेश सिंह, जिला

कोर्ट के रिटायर्ड जस्टिस ब्रजेश कुमार सोनी को भी शामिल किया गया है।  
 ■ आरोपी लवलेश के पिता यज्ञ तिवारी बोले, 'हमें जानकारी नहीं है और ना हमारा इससे कोई लेना-देना है। 5-6 दिन पहले आया था। उसका घर से कोई लेना-देना नहीं था। सालों से बोलचाल बंद है। थपड़ मारने के केस में जेल गया था, तब से बातचीत बंद है। नशा करता है। हमने उसे त्याग दिया है।'  
 ■ दूसरे आरोपी सनी सिंह के भाई ने कहा, अतीक-अशरफ को गोली मारने वालों में दूसरा शूटर सनी सिंह है। वह हमीरपुर का रहने वाला है। उसके भाई पिंटू सिंह ने अठक से बातचीत में कहा- 'हम लोग 3 भाई थे, जिसमें से एक की मृत्यु हो गई। सनी के ऊपर पहले से मामले दर्ज हैं। वह कुछ नहीं करता था। हम उससे अलग रहते हैं। वह बचपन में ही घर छोड़कर भाग गया था।

## प्रदेश में बेकाबू हुआ कोरोना, 3 की मौत

422 नए कोविड पॉजिटिव मिले, मरीजों की संख्या बढ़कर 2340 पर पहुंची

जयपुर। राजस्थान में कोरोना संक्रमण एक बार फिर बेकाबू हो गया है। प्रदेश में लगातार संक्रमित मरीजों का आंकड़ा बढ़ता जा रहा है। रविवार को प्रदेशभर में 422 नए संक्रमित मरीज सामने आए हैं। जिनमें सबसे ज्यादा 104 संक्रमित मरीज जयपुर में हैं। जबकि 3 मरीजों की मौत हो गई। जिसके बाद प्रदेशभर में संक्रमित मरीजों की संख्या बढ़कर 2340 पर पहुंच गई है। हेल्थ डिपार्टमेंट के आंकड़ों के अनुसार रविवार को जयपुर में 104, जोधपुर में 65, भरतपुर में 52, नागौर में 43, उदयपुर में 32, बीकानेर में 29, सीकर में 25, झालावाड़ में 13, चित्तौड़गढ़ में 10 संक्रमित मरीज मिले हैं। जबकि बीते 24 घंटों में बीकानेर, नागौर और पाली में 1-1 संक्रमित मरीजों की मौत हो चुकी है। जिसके बाद राजस्थान में सबसे ज्यादा जयपुर में 1420, अलवर में 999, कोटा में 786, चित्तौड़गढ़ में 681, टोंक में 528 बीकानेर में 510,



उदयपुर में 440 मरीज मौजूद हैं। हालांकि प्रदेशभर में 137 मरीज रिकवर भी हुए हैं। बता दें कि राजस्थान में 2 दिन पहले राज्यपाल कलराज मिश्र भी कोरोना संक्रमित हो चुके हैं। वहीं राजस्थान से पहले राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे, कांग्रेस प्रदेश

अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा समेत कई जनप्रतिनिधि और अधिकारी भी संक्रमित हो चुके हैं। हेल्थ डिपार्टमेंट के अधिकारियों के अनुसार राजस्थान में फिलहाल जो मरीज बढ़ रहे हैं। उनमें ज्यादातर मामले नए वेरिएंट इड 1.16 के हैं। जो काफी तेजी से फैलने वाला वेरिएंट है। हालांकि

राहत की बात यह है कि इसकी चपेट में आने वाले ज्यादातर मरीज में केवल हल्के खासी, बुखार और जुकाम के लक्षण दिख रहे हैं। मरीज को खासी के अलावा शरीर में थकान और कमजोरी भी महसूस हो रही है। बावजूद इसके इस संक्रमण से मरीज खुद ही तीन-चार दिन में ठीक हो रहे हैं।

### टेस्टिंग बढ़ाने के निर्देश

राजस्थान में कोविड के बढ़ते केसों को देखते हुए हेल्थ डिपार्टमेंट ने सभी सीएमएचओ को टेस्टिंग बढ़ाने के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही डॉक्टरों को निर्देश दिए हैं कि जिन मरीजों में कोविड के लक्षण दिखे उनकी जांच जरूर करवाने के लिए कहा है। राज्य में पिछले महीने तक हर रोज औसतन 2 हजार लोगों के टेस्ट होते थे, जो बढ़कर अब 3 हजार से ज्यादा होने लगे हैं।

## CBI ने केजरीवाल से साढ़े 9 घंटे पूछताछ की

दिल्ली के CM बोले- 56 सवाल पूछे, हमारे पास छिपाने को कुछ नहीं

नई दिल्ली। सीएम अरविंद केजरीवाल रविवार रात 8.30 बजे उड़क के ऑफिस से बाहर निकले। दिल्ली शराब नीति केस में पूछताछ के लिए वे सुबह 11 बजकर 10 मिनट पर पहुंचे थे। शराब नीति केस में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल से CBI ने अपने ऑफिस में करीब साढ़े 9 घंटे तक पूछताछ की। वे रविवार सुबह 11 बजकर 10 मिनट पर एजेंसी

के ऑफिस पहुंचे थे। केजरीवाल रात 8.30 बजे एजेंसी ऑफिस से बाहर आए। केजरीवाल ने बताया कि CBI ने जितने सवाल पूछे मैंने सभी के जवाब दिए। हमारे पास कुछ छिपाने के लिए नहीं है। ये पूरा का पूरा कथित शराब घोटाला झूठ है, फर्जी है और गंदी राजनीति से प्रेरित है। AAP कट्टर ईमानदार पार्टी है। हम मर-मिट जाएंगे पर कभी अपनी ईमानदारी

के साथ समझौता नहीं करेंगे। वे अअद को खत्म करना चाहते हैं लेकिन देश की जनता हमारे साथ है। लगभग 56 सवाल उन्होंने पूछे। केजरीवाल से पूछताछ के विरोध में प्रदर्शन कर रहे AAP के विधायकों को पुलिस ने हिरासत में लिया था। रात में उन्हें छोड़ दिया गया। सभी नजफगढ़ पुलिस स्टेशन से नारेबाजी करते हुए बाहर निकले।

सत्यमेव जयते  
राजस्थान सरकार

## राजस्थान इंटरनेशनल सेन्टर

का

लोकार्पण

द्वारा

श्री अशोक गहलोत

माननीय मुख्यमंत्री, राजस्थान

अध्यक्षता

श्री शान्ति धारीवाल

माननीय मंत्री,

स्वायत्त शासन एवं नगरीय विकास विभाग, राजस्थान

दिनांक: 17 अप्रैल, 2023 | समय: सायं 06:00 बजे

स्थान: राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर,

ओटीएस चौराहा से झालाना लिंक रोड, झालाना इंगरी, जयपुर

लागत: ₹ 140.00 करोड़

- तीन ऑडिटोरियम
- तीन लेक्चर हॉल
- दो कॉन्फ्रेंस हॉल
- तीन एजीबिशन हॉल
- एडमिन ब्लॉक
- मेंबर्स लाउन्ज
- मल्टीपुर्पज हॉल
- दो मंजिला बेसमेंट पार्किंग
- रूफटॉप रेस्टोरेंट एवं आंतरिक रेस्टोरेंट
- सामान्य लाइब्रेरी एवं ई-लाइब्रेरी
- कन्वेंशन हॉल एवं फ्रंट लॉन

जयपुर विकास प्राधिकरण

पूर्वानुमान >	सोम	मंगल	बुध	गुरु
अधिकतम >	39°C	39°C	39°C	40°C
न्यूनतम >	24°C	23°C	24°C	23°C

## अजमेर रोड स्थित रिको क्षेत्र में एक फैक्ट्री में लगी आग

आग की लपटों से गहरे काले धुएं के गुब्बारे आसमान में देखे गए



ब्यावर(अनिल सिखवाल)। शहर के अजमेर रोड स्थित रिको क्षेत्र में रविवार को एक प्रतिष्ठान सुदर्शन ट्रेडिंग कम्पनी में शाम के वक्त अचानक भीषण आग लग गई। आग की लपेट इतनी भयानक थी कि इसका गहरा काला धुआं ब्यावर सहित आसपास के क्षेत्रों में देखा गया। आग की सूचना मिलने पर अग्नि शमन विभाग की गाड़ी मौके पर उसके बाद अग्निशमन विभाग के कर्मचारियों ने तत्काल आग को बुझाने के लिए भरसक प्रयास में लगे हैं जानकारी के अनुसार अग्निशमन विभाग की दमकल अनेक फेरे लगाकर आग बुझाने का प्रयास किया आग की सूचना मिलते ही रिको क्षेत्र में अन्य फैक्ट्रियों में कार्य करने वाले मजदूरों में एक बार तो दहशत फैल गई जानकारी के अनुसार ब्यावर अजमेर रोड रिको फैक्ट्री स्थित प्लास्टिक के कट्टे



बनाने वाली फैक्ट्री थी जो आग के वशीभूत हुई फैक्ट्री के मालिक मनीष कुमार ने बताया कि फैक्ट्री में 6 नई मशीनें जलकर राख हुई साथ ही 20 लाख का लगभग नुकसान बताया जा रहा है रविवार होने के कारण मजदूरों की छुट्टी चाहिए जिसके कारण कोई जनहानि नहीं हुई है फैक्ट्री में आग कैसे लगी इसका कोई पता नहीं चल पाया है।

### पिंजरे में मादा पैंथर किया कैद

## टॉडगढ़ रावली अभ्यारण रेंज रावली (काबरा दांता) में छोड़ा



### दैनिक सितारा न्यूज नेटवर्क

ब्यावर (अनिल सिखवाल)। उपखण्ड के निकटवर्ती भीम सीमा के गांव लगेतखेड़ा में पैंथर के मूवमेंट को लेकर आये दिन सूचनायें मिल रही थी इसको लेकर क्षेत्रीय वन अधिकारी जसराज पारीक ने तत्काल प्रभाव से उस क्षेत्र के वनपाल राजेन्द्रसिंह के

माध्यम से पिंजरा रखवाया गया। पिछले एक-डेढ़ माह से लगातार पिंजरे पर नजर रखी जा रही थी। रविवार को उसी पिंजरे में मादा पैंथर कैद हो गयी। इस मादा पैंथर का ग्रामीण क्षेत्रों में अधिकांशतः मूवमेंट रहता था यह गांव भी रावली अभ्यारण से जुड़े हुए हैं। इसलिए कई जंगली जानवर जंगलों



से निकल कर शिकार की तलाश में ग्रामीण क्षेत्रों में आ जाते हैं। पकड़े गये पैंथर को माईन्स में से निकलवाकर वनरक्षक चांदमल, वनपाल राजेन्द्रसिंह राणावत आदि के सहयोग से एक पीकअप के माध्यम से टॉडगढ़ रावली अभ्यारण रेंज रावली (काबरा दांता) में छोड़ा गया।

## हादसे में महिला की मौत पति हुआ घायल

### उमेश कुमार मोदी/बीकानेर।

बीकानेर के गजनेर थाना क्षेत्र में स्थित टैचरी फांटे पर रविवार को सड़क हादसे में एक महिला की मौत हो गई। जबकि उसका पति घायल हो गया। पति-पत्नी बाइक पर बीकानेर से गुड्डा जा रहे थे। रास्ते में एक बजरी से भरे एक डंपर से एक्सीडेंट हो गया। यहाँ से गुजर रहे आपदा राहत मंत्री गोविन्दराम मेघवाल ने घायल पति को अस्पताल पहुंचाया। सुबह गजनेर थाना क्षेत्र के ठल 15 पर टैचरी फांटे के पास डंपर व बाइक की टक्कर हो गई। इस सड़क हादसे में महिला की दर्दनाक मौत हो गई। बाइक सवार रामदयाल मेघवाल व उसकी पत्नी मंजु देवी मेघवाल बीकानेर से गुड्डा जा रहे थे। वे दोनों गुड्डा निवासी ही हैं। नेशनल हाईवे के टैचरी फांटे पर बजरी के डंपर ने टक्कर मार दी। इस दौरान मंजुदेवी डंपर के एक पहिए के नीचे कुचली गईं। उसकी मौके पर ही मौत हो गई। वहीं उसका पति रामदयाल घायल हो गया। उसके पैर में चोट आई है। वो अपनी पत्नी



के शव के पास बैठा रोता रहा। आसपास के लोगों ने तुरंत पहुंचकर महिला के शव पर चढ़ डाला। रामदयाल को अस्पताल पहुंचाने के लिए वाहनों को रोका। इसी दौरान आपदा प्रबंधन मंत्री गोविन्दराम मेघवाल भी मौके पर पहुंच गए। उन्होंने रामदयाल को एक वाहन से अस्पताल पहुंचाया। पुलिस ने शव को गजनेर रेफरल अस्पताल में रखवाया गया है। वहीं घायल का इलाज जारी है। मंत्री मेघवाल ने जिला कलेक्टर को फोन कर-के घायल के इलाज के लिए निर्देश दिए, वहीं डंपर को जब्त करने के लिए पुलिस अधीक्षक को फोन किया। डंपर पुलिस ने जब्त कर लिया है।

**सितारा**  
पंचांग

दिनांक:- 17 अप्रैल 2023 सोमवार  
विक्रम संवत् 2080 वैशाख कृष्ण पक्ष

तिथि	द्वादशी	15:45:53
पक्ष	कृष्ण	
नक्षत्र	पूर्वभाद्रपदा	26:26:56
योग	ब्रह्म	21:05:28
करण	तैत्तुल	15:45:53
करण	गर	26:34:50
चन्द्र राशि	कुम्भ	20:50:48
चन्द्र राशि	मीन	20:50:48
सूर्य राशि	मेघ	
दिशा शूल	पूर्व	
सूर्योदय (जयपुर)	06:02:43	
सूर्यास्त	18:50:36	
चंद्रोदय	28:51:00	
चंद्रास्त	16:05:47	
राहू काल	07:39-09:15	
अभिजित	12:02-12:53	
शुभ चोगडिया		
अमृत	06:03-07:39	शुभ
शुभ	09:15-10:51	शुभ
चर	14:03-15:39	शुभ
लाभ	15:39-17:15	शुभ
अमृत	17:15-18:51	शुभ

**विशेष जानकारी:-**  
पंचक प्रारम्भ  
प्रदोष व्रत:- आज

**ज्योतिषाचार्य**  
**भानुप्रकाश शास्त्री**

## मिली नव नियुक्ति : अखिल भारतीय संत समिति द्वारा स्वामी बालमुकुंदाचार्य महाराज को प्रदेश प्रमुख राजस्थान नियुक्त किया गया



जयपुर। संत समाज के हितों के लिए एवं सनातन धर्म की रक्षा के लिए हमेशा अग्रणी रहने वाले स्वामी बालमुकुंदाचार्य महाराज हाथोज धाम को अखिल भारतीय संत समिति के मुख्य निदेशक महंत ज्ञानदेव सिंह की सहमति एवं अध्यक्ष अविचल दास के आदेशानुसार एवं अखिल भारतीय संत समिति धर्म समाज के राष्ट्रीय प्रमुख सुभेस शर्मा ने जी की अनुशंसा पर प्रदेश प्रमुख राजस्थान नियुक्त किया गया। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि आप पूर्ण निष्ठा से इस दायित्व का निर्वहन करते हुए संत समाज के उत्थान के लिए कार्य करेंगे।

## मुख्यमन्त्री गहलोत ने किया डॉ. मेघना द्वारा संपादित दो पुस्तकों का लोकार्पण

उमेश कुमार मोदी/बीकानेर। एमजीएसयू बीकानेर में कार्यरत इतिहास विभाग की सहायक आचार्य डॉ. मेघना शर्मा को दो पुस्तकों का लोकार्पण



मुख्यमन्त्री अशोक गहलोत द्वारा राजधानी जयपुर स्थित अपने आवास पर किया गया। रविवार को डॉ. मेघना के सुपुत्र सौम्य शर्मा ने मुख्यमन्त्री गहलोत को पुष्पगुच्छ देकर उनका अभिनंदन किया तो वहीं डॉ. मेघना ने उनका शौल ओढ़ाकर सम्मान किया तत्पश्चात डॉ. मेघना द्वारा संपादित दो द्विभाषीय पुस्तकों का लोकार्पण किया गया जिसमें

## निशा स्कॉलरशिप कम ऐडमिशन टेस्ट, प्रतिभा खोज परीक्षा 2023



कि.रेनवाल (विनोद धायल)। उमड़ा दसवीं बोर्ड के विद्यार्थियों का जनसैलाव, किशनगढ़ रेनवाल शहर के निशा फाउंडेशन में 16 अप्रैल को लगी ठ-रअठ 2023 परीक्षा का आयोजन किया गया जिसमें लगभग 1300 सौ बच्चों ने परीक्षा दी 2023 में दसवीं बोर्ड परीक्षा देने वाले विद्यार्थियों उन्हें इस परीक्षा में में बैठे बच्चों के अनुसार ठ रअठ का पेपर सामान्य लेखन का रहा बच्चे पहली बार ओ एम आर शीट पर परीक्षा देकर काफी खुश नजर आए उनके चेहरों पर खुशी देखी गई एजाम के बाद मोटिवेशन समीपार रखा गया, जिसमें बच्चों को साईंस क्षेत्र में विशेष चुनाव जीवन परिवर्तन कैसे करें और कैसे सफल हो साईंस में आदि के गुर सिखाए गए निशा फाउंडेशन द्वारा टयफुल आईआईटी जेट उवयल फाउंडेशन नॉन फाउंडेशन के बीच चलाए जा रहे कोटा से सीकर की बेस्ट अनुभव फैकल्टी नवीनतम स्टडी मैटेरियल दिया जा रहा अंत में संस्था प्रधान वी आर सर्वे सभी बच्चों व निशा टीम के सभी अध्यापकों को धन्यवाद दिया बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

## विरासत में मिलते हैं संस्कार इन्हें सहेजने की जरूरत : रावत

जयपुर। राज्य सरकार के देवस्थान विभाग की ओर से रविवार को वैशाख माह की एकादशी पर उदयपुर शहर में आयोजित देवदर्शन पदयात्रा में देवस्थान मंत्री शकुंतला रावत ने शिरकत की और यात्रा के दौरान भगवान श्रीकृष्ण के बाल स्वरूप को गोद में लेकर नंगे पैर पदयात्रा कर इस आयोजन के प्रति अयोनि प्रतिबद्धता जताई। उन्होंने इस अवसर पर उदयपुरवासियों से आह्वान किया कि भारतीय संस्कृति पूरे विश्व में विशिष्ट व पूजनीय है और हमें ये संस्कार विरासत में मिलते हैं जिन्हें सहेजने की महती आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि राजधानी जयपुर में पहले आयोजन के बाद उदयपुर का यह आयोजन नई पीढ़ी को हमारी संस्कृति, हमारी धरोहर, हमारी कला और परंपराओं की पहचान और उनके प्रति जागरूकता के लिए किया गया। देवस्थान मंत्री श्रीमती रावत ने सिटी पैलेस समीप स्थित गुलाब स्वरूप बिहारी जी मंदिर में दर्शन कर पदयात्रा का शुभारंभ किया। भगवान श्री कृष्ण के बाल स्वरूप को गोद में लेकर नंगे पैर पदयात्रा करते मंत्री और अन्य विशिष्टजनों को देखने के लिए गलियों में शहरवासी उमड़ पड़े और उन्होंने पुष्पवर्षा कर इस यात्रा का स्वागत किया। इस पदयात्रा के दौरान शहर के जगदीश चौक पर्यटन क्षेत्र में देश-विदेश से आए पर्यटक भी इस पदयात्रा में झूमते दिखाई दिए। शहर के प्रमुख पर्यटन क्षेत्र सिटी पैलेस से गणगौर घाट के बीच का क्षेत्र रविवार को अल सुबह से भक्तिरस में डूबा दिखाई दिया। इस्कॉन एवं हरे कृष्णा के प्रतिनिधियों ने सिटी पैलेस के मुख्य द्वार पर स्थित गुलाब स्वरूप बिहारी जी मंदिर से होलक एवं मंजीरों के साथ अन्य वाद्य यंत्रों की ताल पर हरे कृष्णा-हरे रामा का राग छेड़ा। वहीं गणगौर घाट पर लोक कलाकारों की भजन प्रस्तुतियों पर श्रद्धालु पदयात्री खुद को रोक नहीं पाए।

## विप्र सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुनील तिवारी का ब्यावर आगमन पर हुआ भव्य अभिनंदन एवं स्वागत

### दैनिक सितारा न्यूज नेटवर्क

ब्यावर( अनिल सिखवाल)। विप्र सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुनील तिवारी का ब्यावर में भव्य स्वागत, सीकर और जयपुर के सदस्य भी रहे मौजूद। ब्यावर पिछले महीने की 19 मार्च को जयपुर के विद्याधर नगर में संपन्न ऐतिहासिक ब्राम्हण पंचायत के सूत्र धार और विप्र सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुनील तिवारी के रविवार को ब्यावर आगमन पर ब्राम्हण समाज द्वारा स्थानीय रिको आवासीय क्षेत्र में राजेंद्र शर्मा के गार्डन में भव्य स्वागत किया गया। ब्यावर पहुंचने से पूर्व कार्यक्रमकर्तों ने पिपलाज टोल प्लाजा पर सुनील तिवारी उनके साथ आए सीकर तथा जयपुर के पदाधिकारियों की अगवाणी की गई तथा एस्कॉर्ट कर सामूहिक रूप से वाहनों के काफिले के साथ रिको आवासीय कॉलोनी में कार्यक्रम स्थल तक लाया गया। कार्यक्रम के मुख्य आयोजक राजेंद्र शर्मा मार्गदर्शन वालों दुपट्टा और साफा पहना और स्वागत किया गया वहीं ब्राम्हण समाज द्वारा माला पहना कर परसा भेंट कर सम्मान किया गया। इस अवसर पर अपने संबोधन में तिवारी ने कहा कि हर ब्राम्हण को खुद को संगठन मान कर चलना होगा। उन्होंने कहा की 19 मार्च की रैली के बाद अब परशुराम जन्मोत्सव पर छोटे गांव



से लेकर बड़े शहरों में कई तरह के आयोजन किए जा रहे हैं। जिस से हम एक दूसरे के नजदीक पहुंच रहे हैं। कार्यक्रम को के के शर्मा, ओ पी मिश्रा, भुवनेश शर्मा, सतीश जोशी, हरीश चंद्र शर्मा, सीकर के महेश शर्मा, विप्र कल्याण बोर्ड के सदस्य रवि तिवारी आदि ने भी संबोधित किया। संचालन रमेश शर्मा ने किया राजेंद्र शर्मा

ने आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में मनोज व्यास, शंभू दयाल व्यास, संजय पाराशर, राजेश बाबा, पार्षद भुवनेश शर्मा, हंसराज अन्नू, त्रिलोक शर्मा, पूर्व पार्षद दिनेश शर्मा, जेपी अग्निहोत्री, संजय भार्गव, योगेश पंचोली, संदीप भार्गव, राहुल शर्मा, मोदक शर्मा उम्मेद शर्मा सहित अन्य सदस्य मौजूद रहे।

## निःशुल्क नेत्र ऑपरेशन व होमियोपैथी जाँच शिविर का हुआ आयोजन

### दैनिक सितारा न्यूज नेटवर्क

ब्यावर(अनिल सिखवाल)। अजमेर जिला माहेश्वरी सभा संस्था व ब्यावर क्षेत्रीय माहेश्वरी सभा के संयुक्त तत्वावधान में सेवा से सहयोग कार्यक्रम के तहत हरिनारायण मंत्री परिवार पुष्कर के सौजन्य से स्थानीय पुनम हॉस्पिटल व अश्विनी हॉस्पिटल में शिविर में विशाल नेत्र चिकित्सा एवम होमियोपैथी चिकित्सा शिविर का साप्ताहिक समापन किया गया। इस शिविर में 467 रोगियों की आंखों की निशुल्क जांच व प्रथम चरण में 49 रोगियों का व द्वितीय चरण में 51 रोगियों का कुल 100 रोगियों का नेत्र लेंस प्रत्यारोपण



ऑपरेशन से किया गया शिविर में होमियोपैथिक चिकित्सक डॉ सुभाष गुप्ता द्वारा 769 मरीजों को निशुल्क परामर्श व दवाइयां दी गई। इस कार्यक्रम में ऑपरेशन के मरीजों को निशुल्क दवाइयां व चश्मे प्रदान किए गए। कार्यक्रम में जिलासभा उपाध्यक्ष रमेश भराडिया संस्था अध्यक्ष -डॉ एल एन

बलदुआ मंत्री -रमेश चितलागिया, उपाध्यक्ष स्वस्वपनारायण झंवर, सयुक्त मंत्री नारायण हेड़ा के साथ पूनम चंद जी गुप्ता विकास मंडल ट्रस्ट के अध्यक्ष महावीर लोढ़ा उपाध्यक्ष नवरत्नमल माहेश्वरी के साथ सभी पदाधिकारी उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम में मुख्य उपलब्धि एक मरीज उत्तराखंड का था। इस पुनीत कार्य के लिए भामाशाह परिवार को साधुवाद प्रेषित किया व भविष्य में भी ऐसे ही सहयोग प्रदान करने की उम्मीद व्यक्त की। अपील की जिसकी आप के परिवार द्वारा स्वकृति प्रदान की गई।

सितारा न्यूज ब्रीफ

स्वच्छता अभियान चलाकर तहसीलदार बीएल सेन ने दिया स्वच्छता का संदेश



आसीद/ सांवरमल शर्मा। आसीद तहसील कार्यालय परिसर में विगत दिनों तहसीलदार बीएल सेन स्वच्छता को लेकर अभियान के माध्यम से तहसील कार्यालय का आमूलचूल परिवर्तन किया ' उन्होंने पंजीयन राजस्व रोडर शौचालयों प्रांगण सफाई परिसर के आसपास बैठने की जगह अभियान चलाकर स्वच्छता का संदेश दिया है ' वहीं पिछले कई सालों से तहसील कार्यालय के छतों पर लगे गंदगी सोमवार को भी उन्होंने नगर पालिका के कर्मचारियों के माध्यम से उनको लगाकर छतों को भी साफ करवाया

बदनोर से आसीद वाया चित्तौड़गढ़ रोडवेज पुनः शुरू कराने की मांग को लेकर ग्रामीणों ने सौंपा ज्ञापन उप जिला प्रमुख रामचंद्र सेन के नेतृत्व में रोडवेज प्रबंधक को सौंपा गया ज्ञापन



आसीद/ सांवरमल शर्मा। बदनोर से आसीद वाया चित्तौड़गढ़ बस सेवा को वापस शुरू कराने की मांग को लेकर पूर्व उप जिला प्रमुख रामचंद्र सेन के नेतृत्व में भीलवाड़ा रोडवेज प्रबंधक को ज्ञापन दिया गया। ज्ञापन में बताया है कि बदनोर आसीद भीलवाड़ा रोडवेज बस को शीघ्र ही चालू कराया जाए ताकि क्षेत्रवासियों को सुविधा मिले निजी बस मालिक मनमाना किराया वसूलते हैं जिससे यहां के क्षेत्रवासियों में रोष व्याप्त है ' इस रूट की रोडवेज सेवा को पुनः चालू किया जाए इस मौके पर सरपंच नरेंद्र सिंह भाजपा नेता राजेंद्र सिंह पंचायत समिति सदस्य अमित कुमार सेन हंस बहादुर घनश्याम चंदेल भंवर सिंह मोहनलाल लाडू लाल गोपाल लाल सहित आसीद बदनोर क्षेत्र के कई प्रबुद्ध जन मौजूद रहे।

बागेश्वर धाम सेवा समिति की बैठक आयोजित, विभिन्न विषयों पर हुई चर्चा

सितारा न्यूज नेटवर्क

लक्ष्मणगढ़। श्री बागेश्वर धाम सेवा समिति लक्ष्मणगढ़ की एक बैठक समिति अध्यक्ष डॉ पीके जैन की अध्यक्षता में कस्बे के एक निजी स्कूल परिसर में आयोजित हुई। समिति अध्यक्ष जैन ने बताया कि बैठक में मंगलवार को संगीत में सुंदरकांड एवं हनुमान चालीसा पाठ का आयोजन करने का निर्णय लिया। जिसमें हनुमान आरती भोग तथा प्रसादी वितरण करने का निर्णय लिया। बैठक में अध्यक्ष पीके जैन, महेश, अशोक पाराशर, जतन सिंह, गजेंद्र सिंह, राजू आजाद, आशुतोष व सुभाषा मीणा सहित समिति के कार्यकर्ता व पदाधिकारी मौजूद रहे।

एकादशी पर भाविप शाखा ने की गौशाला में गौमाता की सेवा



गुलाबपुरा/ रामकिशन वैष्णव। स्थानीय भारत विकास परिषद शाखा द्वारा एकादशी पर श्री माधव गौ उपचार केंद्र पर गौ माता की सेवा, स्थाई प्रकल्प अंतर्गत की गई। प्रभारी श्रीमती मुन्नी देवी जागेटिया के नेतृत्व में अध्यक्ष कन्हैया लाल सोनी सपरिवार, सेवा प्रमुख संपत व्यास, संस्कार प्रमुख श्रीमती भगवती देवी मुंढड़ा, महिला प्रमुख ज्योति दिनवानी, हुरडा प्रभारी मंजू देवी लखार, सचिव दिनेश छतवानी, उपाध्यक्ष रतन लाल लखार, सत्यनारायण जागेटिया, प्रेम चंद गुड्डू भाई इत्यादि मौजूद रहे। गौमाता को गुड्डू और चारा खिला कर प्रकल्प को सार्थक किया। रविवार प्रातः चारों ओर गुड्डू आदि की व्यवस्था दिनवानी परिवार द्वारा पूज्य पिताश्री स्व टीकम दास जी दिनवानी की पुण्य स्मृति में की गई। साथ ही कन्हैया लाल सोनी परिवार जागेटिया परिवार, व्यास परिवार और लखार परिवार हुरडा द्वारा परिषद को गौ सेवार्थ राशि भेंट की गई।

बीचगावा में क्रिकेट प्रतियोगिता का उद्घाटन समारोह आयोजित

सितारा न्यूज नेटवर्क

लक्ष्मणगढ़(अलवर)। बीचगावा क्रिकेट क्लब के तत्वाधान में खेल मैदान में क्रिकेट प्रतियोगिता का उद्घाटन कार्यक्रम समारोह पूर्वक आयोजित किया गया। श्रीपाल सैनी, संदीप सिंघल, अनिल बलाई ने बताया कि समारोह के मुख्य अतिथि प्रदेश कार्यसमिति सदस्य श्यामसुंदर मीणा थे। विशिष्ट अतिथियों में भाजपा मंडल अध्यक्ष रामसिंह दिनकर, सरपंच टिकल मीणा, महेश सैनी, ओबीसी मोर्चा मंडल अध्यक्ष राजकुमार सैनी, भारतीय किसान संघ तहसील अध्यक्ष बच्चू सिंह जाट, डायरेक्टर कर्मांडो हंसराज, बंदी प्रसाद सैनी, मैनेजर मानसिंह चौधरी थे। प्रारंभ में सभी अतिथियों का साफा बन्धन व माल्यापर्ण कर स्वागत किया। बाद में अतिथियों ने फीता काटकर क्रिकेट प्रतियोगिता का उद्घाटन किया। गौरतलब है कि प्रतियोगिता में दो दर्जन से अधिक टीमों भाग ले रही है। इस दौरान श्रीपाल सैनी, संदीप सिंघल, अनिल बलाई, इंद्र कुमार, बबली मीना सहित गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।

# रैणी एसएचओ ओमप्रकाश मीना डीजीपी डिस्क से सम्मानित किया



रैणी(अलवर)महेश चन्द मीना। अलवर के रैणी-उपखंड मुख्यालय पर स्थित पुलिस थाना में तेनात एसएचओ ओमप्रकाश मीना को रविवार को सीकर पुलिस लाइन में आयोजित कार्यक्रम में आईजीपी जयपुर रेन्ज द्वारा डीजीपी डिस्क देकर सम्मानित किया गया। उल्लेखनीय है कि यह सम्मान एसएचओ मीना को आरपीटीसी

किशनगढ़ (अजमेर) में सिंचित निरीक्षक पद पर कार्यरत समय बैच संख्या-67 को बेहतरीन ट्रेनिंग देकर के उनकी पासिंग आउट परेड का बखूबी संचालन में मीना का अति सराहनीय योगदान रहा इसी परिप्रेक्ष्य में मीना को रविवार को सीकर पुलिस लाइन में आयोजित कार्यक्रम में बुलाकर आईजीपी जयपुर रेन्ज के द्वारा सम्मानित

किया गया है। इस सम्मान के तुरंत बाद से ही मीना को चारों ओर से यार दोस्त रिश्तेदारों व सभी परिचितों के द्वारा फोन पर लगातार बधाई संदेश आ रहे हैं और मीना के इस सराहनीय कार्य की चारों ओर प्रशंसा की जा रही है। मीना वर्तमान में अलवर के पुलिस थाना रैणी में एसएचओ पद पर आसीन है।

## अंबेडकर साहब का झंडा गंदे व कटी फटी हालत में मिलने से रोष व्याप्त

धनोप/ राजेश शर्मा। फुलिया कलां थाना क्षेत्र के कनेछन कलां गांव में 14 अप्रैल को भीमराव अंबेडकर साहब की जयंती मनाई गई। जिसमें अंबेडकर साहब के झंडे लगाए गए। जयंती की रात को किसी अज्ञात लोगों के द्वारा झंडे को वहां से हटाकर 500 मीटर दूरी कटी फटी हालत में डाल दिया ' जिसको लेकर गांव के भीमराव अंबेडकर विचार मंच के सदस्यों ने फुलिया कला थाना में रिपोर्ट दर्ज करवाई ' रिपोर्ट में बताया



गया कि बजरंगपुरा कनेछन कलां गांव में 14 अप्रैल को भीमराव अंबेडकर जी की जयंती के उपलक्ष्य में अंबेडकर साहब का झंडा लगाया था जिसको गांव के अज्ञात लोगों ने देर रात बाबा साहब के झंडे को उखाड़ कर 500 मीटर दूरी पर मैन बाजार पोस्ट ऑफिस के सामने वाली गली में फटी गंदी हालत में मिला जिससे हमारे महापुरुषों का अपमान हुआ जिससे हमारी भावनाएं आहत हुई हैं। अतः श्रीमान जी से अनुरोध है कि अज्ञात लोगों के खिलाफ जांच करके तुरंत रूप से कानूनी कार्रवाई करें। झंडा जिस जगह मिला उसके आसपास की दुकानों का सीसीटीवी फुटेज देखा जाए। अगर 24 घंटे में हमें न्याय नहीं मिला तो हम सभी आंदोलन करेंगे या गांव में इसकी वजह से किसी प्रकार का माहौल खराब होता है तो समस्त जिम्मेदारी प्रशासन की होगी। इस दौरान हंसराज, मधुसूदन, कमलेश, राज बेरवा, धर्मराज, लीलाराम, रवि, विकास एवं भीमराव अंबेडकर विचार मंच के समस्त सदस्य उपस्थित रहे।

## दौलतगढ़ क्षेत्र में ग्रेनाइट खदानों का जगह जगह डाला जा रहा मलबा सड़कों पर फैल रही गंदगी से दुर्घटना के बन रहे आसार



आसीद/ सांवरमल शर्मा। उपखंड क्षेत्र आसीद में चल रही ग्रेनाइट की खदानों का रो मटेरियल जगह जगह सड़कों के किनारे डाला जा रहा है जिससे कभी भी दुर्घटना घटित हो सकती है, वर्षों के समय में रिसाव होकर यह पहाड़ नुमा ग्रेनाइट के पत्थर सड़कों पर आकर गिरेंगे कई

जगह ग्रेनाइट के पत्थरों से पहाड़ के पहाड़ बन गए जो पैथर जैसे वन्य जीव की शरण स्थली बन रहे हैं जो काश्तकारों के लिए चिंता का विषय है ' दौलतगढ़ से झालरिया आसीद से कटार मार्ग रघुनाथपुरा से झालरा सहित कई जगह सड़कों के किनारे पत्थर पहाड़ नुमा नजर आते हैं।

## योगी नाथ समाज के महासंगम में शामिल होने सैकड़ों समाज बंधुओं ने जयपुर के लिए किया कूच

### योगी नाथ समाज के पदाधिकारियों के नेतृत्व में किया कूच



गुलाबपुरा/ रामकिशन वैष्णव। राजस्थान प्रदेश सरकार नाथ समाज के हितों की अनदेखी कर उनके अधिकारों का हनन कर रही है। हर क्षेत्र में प्रदेशसरकार ने नाथ समाज को पीछे रखा हुआ है। उक्त बात पालिका वार्डस चेयरमैन सावरनाथ योगी ने बताई एवं कहा कि योगी नाथ समाज पदाधिकारियों के सानिध्य में, जयपुर में हो रहे, योगी नाथ समाज महासंगम जयपुर कार्यक्रम में सैकड़ों समाज बंधुओं ने कूच किया। नाथ समाज के प्रदेश के नेता श्रीराम नाथ योगी युवा नेता व वाइस चेयरमैन सांवर नाथ योगी के नेतृत्व में जयपुर में होने वाले नाथ योगी समाज के महासंगम

में भीलवाड़ा जिले व गुलाबपुरा क्षेत्र से सैकड़ों समाज बंधुओं ने जयपुर की ओर कूच किया। योगी समाज के नेता राम नाथ योगी ने कहा कि आज संपूर्ण राजस्थान से योगी नाथ समाज के लाखों लोग जयपुर पहुंचकर समाज की एकता का परिचय दें, प्रदेश की कांग्रेस सरकार को एहसास करा देंगे कि राजस्थान प्रदेश में योगी नाथ समाज का भी अस्तित्व है जिसे चेयरमैन सांवर नाथ योगी ने अपने संबोधन में हुंकार भरते हुए कहा की, प्रदेश की प्रदेश सरकार नाथ योगी समाज को कमजोर ना समझे प्रदेश की कांग्रेस सरकार हमेशा से

ही नाथ योगी समाज के हितों की अनदेखी कर उन्हें अपमानित करने का प्रयत्न करती रही। राजस्थान नाथ योगी समाज महासंगम में, सांवर नाथ योगी, दुर्गा नारायण नाथ, रामनाथ रणजित नाथ, भोलुनाथ, महावीर नाथ कालूनाथ कैलाश नाथ विष्णु नाथ जगदीश नाथ, किशन नाथ संपत नाथ, प्रदीप नाथ जीवन नाथ, योगेश नाथ मिश्री नाथ महावीर नाथ पणु नाथ, गोविंद नाथ शिव नाथ, आशीष नाथ, करण नाथ, गोपाल नाथ, किशोर नाथ, प्रधान नाथ सहित सैकड़ों व्यक्तियों ने जयपुर नाथ, राजस्थान नाथ योगी समाज महासंगम विधानगर जयपुर की ओर कूच किया।

## भाजपा राष्ट्रीय सचिव व प्रदेश सह प्रभारी का भाजपा नेता गुर्जर के नेतृत्व में हुआ स्वागत



गुलाबपुरा/ रामकिशन वैष्णव। भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य धनराज गुर्जर ने राष्ट्रीय सचिव विजया रहाटकर व भाजपा जिला अध्यक्ष लादुलाल तेली, महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष मंजू पालीवाल मेवाड़ का 29 मिल चौराहे देव पैलेस पहुंचने पर स्वागत किया गया एवं विश्वास दिलाया कि आगामी विधानसभा व लोकसभा में देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में इस तानाशाही कांग्रेस सरकार को वीरो की धरती राजस्थान से हमेशा के लिए उखाड़ कर फेंकने का काम करेंगे ' राष्ट्रीय सचिव विजया रहाटकर ने कहा कि भारतीय

जनता पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ता को आगामी विधानसभा व लोकसभा चुनाव में अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करते हुवे पार्टी के लिए कार्य करना है व विधानसभा व लोकसभा चुनाव में यशस्वी प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में जीत का बिगुल बजाना है ' मंडल अध्यक्ष हरीश शर्मा ने जिले व मंडल से आये सभी पदाधिकारियों व जनप्रतिनिधियों व कार्यकर्ताओं का धन्यवाद ज्ञापित किया ' इस दौरान जिला महामंत्री वेदप्रकाश खटीक, मुरली जोशी, रघुवीर वैष्णव, सचिव विजया रहाटकर ने कहा कि भारतीय

मीनाश्री नाथ, आशा नुवाल, कांता सोमाणी, शिवसिंह राठौड़, प्रवीण सारडा, महिला मोर्चा अध्यक्ष रंजना व्यास, गौतम आंचलिया, पिंठू वैष्णव, सरिता व्यास, कौशल्या लखार, कृष्णा सिंह राजावत, संजय सेनी, बिट्टू सेन, पवन राज पारीक, शेर मोहम्मद, लालचंद रेगार, ओमप्रकाश सुवालका, पापेंद्र हेमंत कुंभकार, प्रेम देवी, उमेश मकवाना, संदीप नाथ, रचित पाराशर, पियुष सुथार, ममता प्रजापत, अल्पना मोदी, पार्वती भारद्वाज सहित भाजपा पदाधिकारी, जनप्रतिनिधि, कार्यकर्ता इत्यादि मौजूद रहे।

## श्रीमद्भागवत कार्यक्रम में रैणी प्रधान प्रतिनिधि मांगेलाल मीना ने की शिरकत



रैणी(अलवर)/महेश चन्द मीना। अलवर की राजगढ़-लक्ष्मणगढ़ विधानसभा क्षेत्र की बीलेटा पंचायत के शिम्भुवास में चल रही श्रीमद्भागवत कार्यक्रम मे रविवार को रैणी प्रधान प्रतिनिधि मांगेलाल मीना (रिटायर्ड चीफ इंजीनियर पीडब्ल्यूडी) ने शिरकत की और कार्यक्रम में सभी के साथ मिलकर खुब हरि कीर्तन भी किया और मीना ने सभी श्रोताओं का सम्मान करते हुए सभी के उपर पुष्प वर्षा और मिठाईयो की बरसात की और कथा का आनन्द लिया। इस दौरान आयोजक ईश्वर लाल शर्मा व हरिओम

शर्मा सहित गांव के सभी पंच पटेल व गांव वालों के द्वारा रैणी प्रधान प्रतिनिधि मीना का फूल मालाओं से व साफा बांधकर जोरदार स्वागत सत्कार किया गया।

## उपखंड मुख्यालय पर एनएमओपीएस ने किया पेंशन संवैधानिक मार्च कर्मचारियों ने केंद्र सरकार से एनपीएस राशि की मांग कर निकाली आक्रोश रैली

रैणी(अलवर)/महेश चन्द मीना। अलवर के रैणी उपखण्ड मुख्यालय पर रविवार को एनएमओपीएस के बैनर तले आक्रोश रैली का आयोजन किया गया ' जिसमें केंद्र सरकार से केंद्रीय कर्मचारियों की ओपीएस बहाली का मुद्दा जोर-शोर से उठाया गया और राज्य सरकार के कर्मचारियों के 41 हजार करोड़ रुपए की राशि का केंद्र सरकार से जल्द से जल्द लौटाने का आग्रह किया गया और चेतावनी भी दी है कि यदि केंद्र सरकार ऐसा नहीं करती है तो बड़े स्तर पर धरना प्रदर्शन पूरे प्रदेश स्तर पर व्यापक स्तर पर



किया जाएगा तथा आगामी कार्ययोजना के तहत जिला स्तर पर सभी 25 सांसदों को ज्ञापन दिया जायेगा। एनएमओपीएस के जिला अध्यक्ष मुकेश इटौली ने मिडिया को बताया कि राज्य सरकार ने पेंशन बहाल कर के बड़ा ही पुण्य का कार्य किया है। मुकेश इटौली ने राज्य सरकार से जीपीएफ लेजर नंबर जल्दी जारी

करने का निवेदन किया। इस कार्यक्रम में संयुक्त कर्मचारी महासंघ के ब्लॉक अध्यक्ष खेमराज मीना, पंचायती राज्य कर्मचारी संघ की अध्यक्ष मंताप मीना, सभाध्यक्ष हरिमोहन मीना, संगठन के महामंत्री जयप्रकाश शर्मा, संगठन मंत्री प्रह्लाद कोहली, एनएमओपीएस के ब्लॉक अध्यक्ष बबलू मीना, प्रधानाचार्य सुकेश मीना, जगदीश करणपुरा, शिक्षक मुकेश महावर, रामकेदार मीना, राकेश, हुकुम चंद, महेश चंद, दिनेश टाटू व अन्य विभागों के अनेक कर्मचारियों ने भाग लिया।



सितारा न्यूज ब्रीफ

लक्ष्मणगढ़ में आयोजित रक्तदान शिविर में रक्तदान करने उमड़े युवा 161 यूनिट रक्त हुआ एकत्रित



सितारा न्यूज नेटवर्क

लक्ष्मणगढ़ (अलवर)। दक्ष प्रजापति यूनिट ट्रस्ट के तत्वाधान में लक्ष्मणगढ़ कस्बे कि चिल्ड्रेन होम उच्च माध्यमिक विद्यालय परिसर में रविवार को 24वां रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। दक्ष प्रजापति यूनिट ट्रस्ट के बीरबल प्रजापति ने बताया कि रक्तदान शिविर में समाज के रक्तदाताओं ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया और शिविर में कुल 161 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। कार्यक्रम में प्रसिद्ध जादुगर राजतिलक प्रजापति उदयपुर ने अपने शो के जरिए रक्तदाता और भामाशाह का मनोरंजन व उत्साह वर्धन कर रक्तदान करने के लिये लोगों को प्रेरित किया। वहीं रक्तदान शिविर में रक्तदान करने वाले रक्तवीरों को दक्ष प्रजापति यूनिट ट्रस्ट के द्वारा प्रशस्ति पत्र, हेलमेट व दीवार घड़ी देकर सम्मानित किया गया। वहीं इस दौरान डीपीयू प्रदेश उपाध्यक्ष रामकिशोर प्रजापति, जिला संरक्षक किशन लाल, जिला अध्यक्ष डॉ लूसीसिंग बड़ेरिया, पन्नीलाल, सतीश, दुलीचंद, भोम सिंह, प्रह्लाद, बीरबल प्रजापति, मुकेश प्रजापति सहित समाज के गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।

बालिका होस्टल को लेकर मीना समाज की मिटिंग हुई आयोजित



सितारा न्यूज नेटवर्क

रैणी (अलवर)/महेश चन्द मीना। मीना समाज धर्मशाला नयाबास अलवर में मीना बालिका होस्टल को लेकर मीना समाज की बैठक आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता आदिवासी सेवा संस्थान राजगढ़-अलवर के अध्यक्ष रामकिशन आदुका ने की तथा विशिष्ट अतिथि ऊर्जा मंत्रालय निदेशक एम एल मीना रहे। रामकिशन आदुका ने बालिका होस्टल की प्रगति प्रतिवेदन सबके सामने रखा और उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री और मंत्रियों के लिखित निर्देशों के बावजूद भी यूआईटी अलवर से बालिका होस्टल को जमीन आवंटित नहीं हुई है। विशिष्ट अतिथि एम एल मीना ने समाज को फाइल को लंबे समय तक लंबित रहने पर चिंता जाहिर की। बैठक में सर्वसम्मति से मीना बालिका छात्रावास संघर्ष समिति का गठन किया गया जिसका संयोजक बोदन लाल मीना को बनाया गया। इस मौके पर प्रोफेसर हरिसिंह मीना, डॉ जगदीश मीना, डॉ भरत मीना, प्रोफेसर भागीरथ मीना, रामकिशन मीना महासचिव सेवा संस्थान, कंवर पाल व्याख्याता, विक्रम सिंह सचिव अंबेडकर नगर, लल्लू राम, रामसिंह सोमन, रामजीलाल, कृष्ण कुमार, रामलाल, जयनारायण और बड़ी संख्या में मीना समाज के लोग उपस्थित रहे।

ब्रजभूमि कल्याण परिषद का अपराध मुक्त राजस्थान निर्माण अभियान प्रारंभ ब्रज रक्षा मार्च अलवर में प्रत्येक विधानसभा में जाकर करेगी जन जागरण : डॉ पंकज गुप्ता



सितारा न्यूज नेटवर्क

रुपेश शर्मा। ब्रजभूमि कल्याण परिषद के तत्वाधान में भगवत गीता के माध्यम से अपराध मुक्त समाज निर्माण अभियान की शुरुआत आज बाके बिहारी मंदिर भरतपुर से प्रारंभ हुई। कार्यक्रमों में बाके बिहारी मंदिर, भरतपुर में श्री कृष्णमंद वेद जगदगुरु का मेवात विकास बोर्ड भंग करने और ब्रज विकास बोर्ड बनाने और राजस्थान के हिस्से वाले ब्रज क्षेत्र में ब्रज कॉरिडोर विकसित करने का ज्ञान आराध्य श्री कृष्ण के चरणों में अर्पित किया और ब्रज रक्षा यात्रा - ब्रज रक्षा मार्च का शुभारंभ किया। यह यात्रा अलवर की प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में जाएगी और जन जागरण कर अपराध मुक्त समाज निर्माण का संदेश ब्रज की रक्षा धर्म हमारा ब्रज का मान बढ़ाएंगे नहीं झुकेगी नहीं रेकेगी ब्रजवासी कहलाएंगे के संदेश को जन-जन तक पहुंचाएंगे, अलवर के बाद परिषद की योजना इस जन-जागरण संदेश यात्रा को पूरे राजस्थान में ले जाने की है। आज के कार्यक्रम में ब्रजभूमि कल्याण परिषद के राष्ट्रीय संयोजक डॉ पंकज गुप्ता के अलावा परिषद के प्रदेश सचिव प्रेम प्रकाश शर्मा, निर्मल सुरा, मथुरा प्रमुख विजय कुमार चतुर्वेदी, कपिल आनंद चतुर्वेदी, नगर अध्यक्ष जसवंत कुमार गुप्ता, गीता परिवार के जिलाध्यक्ष श्री जावली, भरतपुर से अनिल भारद्वाज, डीग के प्रमुख दीपेंद्र सिंह फौजदार दीपू बहज आदि दर्जनों की संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

हंसराज पहलवान ने जीती कुश्ती प्रतियोगिता

लालसोट (वरुण कामदार)। राज्य स्तरीय क्वाक कुरेस कुश्ती प्रतियोगिता में हंसराज मीना पिता श्री मूलचंद मीना ने उदयपुर में 14 अप्रैल 2023 को कांस्य पदक जीता है। कुश्ती संघ के अध्यक्ष के शर्मा, इंडिया कोच हिमांशु राजौरा, अंतरराष्ट्रीय कोच लिलाधर पालीवाल के तत्वाधान में प्रतियोगिता आयोजित करवाया गया। इस अवसर पर उपस्थित रहे जमदीश चौधरी कोच, संदीप श्रीमाली एडिशनल पीपी, दीपक राजौरा, रोशन देवगांव बक्सरी आदि लोग उपस्थित रहे। हंसराज ने 12 बार जीत दर्ज कर चुके है श्यामपुरा, टोडाभीम, नादोती, कोटा, बक्सरी, हिमाचल प्रदेश, लवाण, मुंडली, भीलवाड़ा, राजस्थान विश्वविद्यालय जयपुर, गंगारपुर सिटी, उदयपुर समेत कई जगहों पर भी कुश्ती की प्रतियोगिता जीत का श्रेय अपने माता-पिता को दिया पूरे भारत में आपने क्षेत्र का नाम रोशन कर रहे है।

राष्ट्रीय मानवाधिकार एवं भ्रष्टाचार निवारण भारत संगठन टीम की एक सकारात्मक पहल

स्थानीय सरपंच प्रतिनिधी कमलेश मीना ने भी मौके पर 21 सौ रुपए की नकद सहयोग राशि देकर की मदद



अग्निकांड पीड़ित परिवार को 11 हजार नकद व एक पंखा देकर की मदद

रैणी (अलवर)/महेश चन्द मीना। अलवर के रैणी उपखण्ड क्षेत्र की ग्राम पंचायत कानेटी के भैडोली गांव में अज्ञात कारणों से आग लग जाने से पीड़ित परिवार के लाखों रुपए का नुकसान हो गया है और दो भैंस व गाय भी जल गई है। इसलिए राष्ट्रीय मानवाधिकार एवं भ्रष्टाचार निवारण भारत संगठन टीम ने पीड़ित परिवार की मदद करने का बीड़ा उठाते हुए एक सकारात्मक अच्छी पहल की है और टीम ने रविवार दोपहर को घटनास्थल पर जाकर पीड़ित



परिवार को 11 हजार रुपए नकद सहयोग राशि दी और एक सिलींग पंखा भी दिया गया। टीम के साथ साथ मौके पर ही आकर स्थानीय सरपंच प्रतिनिधी कमलेश मीना ने टीम के माध्यम से टीम के साथ साथ ही 21 सौ रुपए की नकद सहयोग राशि दी है और साथ ही पीड़ित परिवार को आवश्यक किया कि पंचायत की तरफ से पीड़ित परिवार



की हर सम्भव सहायता की जाती रहेगी और सरकार की तरफ से सहायता दिलाने के लिए भी पटवारी से मौका रिपोर्ट बनवाकर तहसीलदार रैणी कार्यालय के माध्यम से जिला कलेक्टर अलवर कार्यालय भी भिजवा दी गई है। इस दौरान मौके पर राष्ट्रीय मानवाधिकार एवं भ्रष्टाचार निवारण भारत संगठन के राजस्थान प्रदेश संयुक्त

सचिव महेश चन्द मीना व संगठन टीम के पदाधिकारी /सदस्य भी मौजूद रहे जिनमें हरिराम (भावी सरपंच उम्मीदवार) भूड़ा, नरेश जैन परबैणी, फतेह सिंह भूड़ा, मलखान परबैणी, दीपक जागरणी, राकेश नागल सहित स्थानीय सरपंच प्रतिनिधी कमलेश मीना व वार्ड पंच सहित अनेक गणमान्य ग्रामीण लोग मौजूद रहे।

जिला स्तरीय बैच प्रेस प्रतियोगिता सम्पन्न



युवराज शर्मा। पावर लिफ्टिंग एसोसिएशन ऑफ जिला अलवर के तत्वाधान में आज रविवार को अपना घर शालीमार गेट नंबर 3 के अंदर जिला स्तरीय बैच प्रेस प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिलाध्यक्ष अंकित कौशिक ने बताया कि इस प्रतियोगिता में सब जूनियर, जूनियर, सीनियर व मास्टर्स महिला व पुरुष सभी कैटेगरी के प्रतिभागियों ने भाग लिया। जिसमें स्ट्रॉंग वूमन लक्ष्मी राहुल यादव स्ट्रॉंग मैन अजय सैनी व ओवरऑल चैंपियनशिप गंगवाल जिम ने जीती। जिला सचिव नीरज कपूर ने बताया महिला वर्ग में 53 केजी में कोमल मीणा प्रथम, 59 केजी जूनियर



केजी वर्ग में सब जूनियर रितिक पाराशर प्रथम रोहित सोलंकी द्वितीय ललित सिसोदिया तृतीय जूनियर वर्ग में मानसिंह प्रथम वकीम खान द्वितीय सुमित यादव तृतीय सीनियर वर्ग में सविनय गांड प्रथम, 66-74 केजी वर्ग में सब जूनियर विशाल मीणा प्रथम ओम प्रकाश सैनी द्वितीय शुभम यादव तृतीय जूनियर वर्ग में निसार खान प्रथम अमन चौधरी द्वितीय धर्मापल सिंह प्रथम तुषार द्वितीय सुनील कुमार सैनी तृतीय स्थान पर रहे। 74-83 केजी वर्ग वर्ग में धर्मेन्द्र जाट प्रथम रामकुमार साहू द्वितीय देव गोलल तृतीय जूनियर वर्ग में भव्य

भगवा झंडे को जलाने के मामले में हिंदू समुदाय में गरमाया माहौल

सितारा न्यूज नेटवर्क

गुरला/ बद्धी लाल माली। कारोई पुलिस के अनुसार कारोई निवासी दयाशंकर पिता ख्याली लाल भांडे ने थाने में रिपोर्ट दी कि, कस्बे में हनुमान महोत्सव के उपलक्ष में ग्राम में भगवा झंडे व फरिया लगाई गई, जो अभी तक लगी हुई है, शुक्रवार रात्रि को बस स्टैंड पर होते हुए अपने साथियों सांवरलाल, नारायणलाल के साथ घर जा रहे थे उस समय बस स्टैंड पर लगे भगवा झंडे को मोहम्मद हुसैन व अनवर हुसैन जला रहे थे, हम ने मना किया तो हमारे से झगड़ करने पर उत्तरा हो गए वह धमकी देने लगे। इन लोगों ने जानबूझकर हमारी धार्मिक भावनाओं को आहत करने की नियत से झंडे को जलाया भांडे की रिपोर्ट पर कार्रवाई शुरू की, मौके पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गंगापुर, गोरधन लाल खटीक पहुंचे, दयाशंकर भांडे की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर जांच शुरू की, जांच में सामने आया कि हुसैन के घर के बाहर लगे झंडे व फरिया नीचे गिर गई थी, जिन्हें घर के कचरे में डाल दिया, घर के बाहर जल रही आग में कचरा ले जाकर डाल दिया, मामले को लेकर अनवर हुसैन को गिरफ्तार कर लिया गया। इधर पूरे गांव में बस स्टैंड, मुख्य बाजार, पट्टना चौहा व मरिजुद के पास पुलिस बल तैनात कर दिया गया कि माहौल खराब ना हो।

नब्बे वर्षीय शिक्षाविद् की पुस्तक का हुआ विमोचन

उमेश कुमार मोदी/बीकानेर। नब्बे वर्षीय शिक्षाविद् एवं राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित शिवनारसिंहजी की पुस्तक हृदयव्यवस्था संरक्षण, संस्कार और हम: एक अनुचितनहू का विमोचन शिव मन्दिर प्रन्त्यास भवन में वरिष्ठ साहित्यकारों, शिक्षाविदों तथा गणमान्यजनों की उपस्थिति में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम के मुख्य

है, भाव साझेदारी का है तथा फलक पारदर्शी है। ऐसी पुस्तक कभी काल-बाधित नहीं होती। लम्बी प्रतीक्षा के बाद अन्ततः अत्यन्त उपयोगी पुस्तक पाठकों को उपलब्ध हुई है। अध्यक्षीय उद्घोषण में डा. एस.एन. हर्ष ने कहा कि विविध विधाओं से ओतप्रोत नब्बे वर्षीय युवा की पुस्तक के विमोचन का साक्षी बनना हम सब के लिए गौरवमयी पल है। आपकी स्मरणशक्ति, अनुभव और चिन्तन का लाभ पुस्तक के रूप में समाज को भविष्य में भी मिलता रहेगा ऐसी हम सभी को आशा है। हाजी सरदार अली ने कविता प्रस्तुत की। इस अवसर पर उपस्थित अतिथियों और गणमान्यजनों का मार्गदर्शन, शाली ओढ़ा कर एवं स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का कुशल मंच संचालन, मोहनलाल जांगिड़ ने किया तथा श्रीमती



अतिथि भवानी शंकर व्यास (विनोद), विशिष्ट अतिथि डॉ. किशोर सिंह, कार्यक्रम अध्यक्ष डा. एस.एन. हर्ष तथा लेखक शिवनारसिंह मंच पर उपस्थित रहे। पुस्तक विमोचन का शुभारम्भ माँ सरस्वती के चित्र पर दीप प्रज्वल, मार्गदर्शन तथा डा. बसन्ती हर्ष द्वारा सरस्वती वन्दना के साथ हुआ। लेखक परिचय सुरेश मित्तल तथा पत्र वाचन डॉ. फारूख चौहान के द्वारा किया गया। मुख्य अतिथि भवानी शंकर व्यास ने अपने उद्घोषण में कहा कि यह पुस्तक इसलिए महत्वपूर्ण है क्योंकि इसमें लेखक की दृष्टि मंगलविधाविनयी

रेणु सिंह ने धन्यवाद ज्ञापित किया। डा. शंकर लाल स्वामी, इन्द्रसिंह, डॉ. रेखा सिंह, दीपा सिंह, राजेन्द्र कुमार गर्ग, डॉ. एस.पी. गुप्ता, डा. अजय जोशी, राजाराम स्वर्णकार, तिलक राज, रजिया सुल्ताना, धनश्याम सिंह, डा. मधुसूदन व्यास, सुधीरा शर्मा, नदीम अहमद नदीम, डॉ. नरसिंह बिन्नाणी, रामकिशोर शर्मा, आनन्द कौर, विधिका सिंह, कुणाल सिंह, प्रणय सिंह, मीना शर्मा, डॉ. सुमित व्यास, सुख सिंह, चन्दना शर्मा, महेंद्रसिंह, प्रणव सिंह, नन्दिनी सिंह सहित अनेक गणमान्यजन पुस्तक विमोचन के साक्षी रहे।

सांसद के जन्म दिवस पर भाजयुमो ने शुरू किया परिंडा अभियान



युवराज शर्मा। भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा दक्षिण के द्वारा जिला अध्यक्ष तरुण जैन के नेतृत्व में आज अलवर सांसद महेंद्र बालक नाथ योगी के जन्मदिवस के अवसर पर हसन खां मेवात नगर महताब सिंह का नोहरा में 51 परिंडे लगाए गए कार्यक्रम संयोजक भाजपा जिला मीडियम प्रभारी जितेंद्र गोयल, अमित कश्मीरी ने बताया कार्यक्रम में मुख्य

अतिथि भाजपा जिलाध्यक्ष अशोक गुप्ता थे जिला अध्यक्ष गुप्ता ने कहा गर्मी के मौसम के आते ही पशु पक्षियों के लिए पानी की व्यवस्था करना मानव प्रजाति का नैतिक कर्तव्य है। अध्यक्ष भाजपा विवेकानंद मंडल अध्यक्ष मनोज चौहान ने की। भाजयुमो कार्यक्रमों में गौ शाला में गुड़ चारा भी डाला। इस अवसर पर भाजपा महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष सुनीता सैनी, अल्पसंख्यक मोर्चा अध्यक्ष इब्राहिम खान, भाजपा जिला मंत्री लक्ष्मी जाटव, भाजयुमो उपाध्यक्ष चतर सिंह गुर्जर, राहुल खान मयंक खंडेलवाल, जिला मंत्री साहिल खत्री, बृटा सिंह, शहर अध्यक्ष सरजीत जाटव, जितन छाबड़ा, हिमांशु पारीक, रोहित शर्मा, हिमांशु अग्रवाल, विवेक शर्मा आदि उपस्थित रहे।

धर्मेन्द्र राठौड़ की मध्यस्थता में मंत्रालयिक एकता मंच की मुख्यमंत्री से हुई वार्ता

मंत्रालयिक कर्मचारियों का क्रमिक अनशन जारी सितारा न्यूज नेटवर्क जयपुर। राजस्थान राज्य कर्मचारी संघ के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं राजस्थान पर्यटन विकास निगम के अध्यक्ष धर्मेन्द्र राठौड़ (राज्य मंत्री) की मध्यस्थता में आज मंत्रालयिक एकता मंच की मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से वार्ता संपन्न हुई। मंत्रालय एकता मंच के सदस्य महेंद्र शर्मा ने बताया कि वार्ता में द्वितीय पदेन पद सहायक प्रशासनिक अधिकारी को ग्रेड पे 4200 एवं तदनुसार ऊपर के सभी पदों की ग्रेड पे संशोधित करते हुए उपनिदेशक प्रशासन का

एक नवीन पद सृजित करने, पदेन पदों के पदों की संख्या में वृद्धि करने, कनिष्ठ सहायक का आरंभिक वेतन 25500 करने तथा वरिष्ठ सहायक के काटे गए पदों को बहाल करते हुए 6 सूत्री मांग पत्र पर विस्तार से चर्चा की गई। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने औपचारिक वार्ता हेतु अतिरिक्त मुख्य सचिव अखिल अरोड़ा से औपचारिक वार्ता करवाने के लिए मुख्यमंत्री की सचिव आरती डोगरा को निर्देश प्रदान किए। मंत्रालयिक एकता मंच के शिष्टमंडल में राजेश पारीक, गजेंद्र सिंह राठौड़, महेंद्र सिंह धायल, सुरेश धामाई, देवेंद्र सिंह नरुका, मनोज सक्सेना, छोटे लाल मीणा, महेंद्र शर्मा, नागेंद्र सिंह नाथान, राजेंद्र मीणा, राजाराम यादव, रवि चतुर्वेदी एवं रामकिशोर मीणा शामिल थे। शहीद स्मारक पर मंत्रालयिक एकता मंच द्वारा किये जा रहे क्रमिक अनशन के आज 32वें दिन जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के सुभाष लुगुरिया के नेतृत्व में अमर परमार, सोनू लखेरा, रोहित सिंह एवं मुकेश शर्मा क्रमिक अनशन

पर बैठे। मंत्रालयिक कर्मचारियों द्वारा सरकार द्वारा बजट में उपेक्षा किए जाने के बाद अपनी प्रमुख मांगों सहायक प्रशासनिक अधिकारी को ग्रेड पे 4200 एवं कनिष्ठ सहायक को आरंभिक वेतन 25500 किए जाने की प्रमुख मांगों के साथ 6 सूत्री मांग पत्र के समर्थन में मंत्रालयिक एकता मंच के तत्वाधान



## केजीएफ 3 के बाद अब रॉकी भाई ने हाथ मिलाया मलयालम डायरेक्टर से

चेन्नई। साउथ इंडस्ट्री के सुपरस्टार यश अपनी फिल्म केजीएफ और केजीएफ चैप्टर 2 को लेकर काफी फेमस हैं। कन्नड़ एक्टर यश की दोनों फिल्मों ने बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा दिया था। आपको बता दें कि केजीएफ चैप्टर 2 ठीक एक साल पहले सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। फिल्म को लोगों का अच्छा रिसांस मिला था। फिल्म ने विश्व भर में धमाकेदार कमाई की थी। अब रिपोर्ट्स की मानें तो यश अपने

अगले प्रोजेक्ट में राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता निर्देशक गीतू मोहनदास के साथ काम करते नजर आएंगे। यश की अगली फिल्म के बारे में बात करते हुए एक सूत्र ने बताया, यश और गीतू मोहनदास पिछले एक साल से एक प्रोजेक्ट को लेकर चर्चा कर रहे हैं। यश उनकी लाई फिल्म की कहानी और इसके कॉन्सेप्ट से इतने प्रेरित हुए कि उन्होंने इसे करने के लिए तुरंत अपना मन बना लिया।

## लाइफ Style

## नीसा आखिर क्यों मड़की?

बॉलीवुड एक्टर अजय देवगन और काजोल की बेटी को बहुत से लोग न्यासा कहकर पुकारते हैं। लेकिन अब खुद उन्होंने सामने आकर अपना सही नाम बताया है। एक्टर अजय देवगन और काजोल की बेटी नीसा देवगन सोशल मीडिया स्टार हैं। इंटरनेट पर फेमस सभी बॉलीवुड किड्स में शायद सबसे ज्यादा चाहने वाले नीसा के ही हैं।

मुंबई। नीसा फिलहाल इंडस्ट्री का हिस्सा नहीं है, बावजूद इसके वो हद से ज्यादा फेमस हैं। स्टार किड को अक्सर उनके दोस्तों के साथ पार्टी करते और मजे लेते हुए देखा जाता है। नीसा बॉलीवुड के उन स्टार किड्स में से एक हैं जिनका नाम अक्सर सबकी जुबान पर रहता है। जिनके नाम को लेकर अक्सर बहुत से लोग कंफ्यूज रहते हैं। अजय देवगन और काजोल की बेटी को बहुत से लोग न्यासा कहकर पुकारते हैं। लेकिन अब खुद उन्होंने मीडिया के सामने आकर अपना सही नाम बताया है। वायरल वीडियो में वह पैपराजी से कहती हैं कि उनका नाम न्यासा नहीं बल्कि निशा है। वीडियो में निशा को करीबी दोस्त ओरहान अवात्रामणि के साथ देखा जा सकता

है। वह दोनों एक रेस्टोरेन्ट से बाहर निकलते हुए दिखाई दे रहे हैं। वीडियो में निशा देवगन कार में बैठ रही होती हैं। तभी सभी पैपराजी उन्हें न्यासा कहते पुकारते हैं। जिस पर वह कहती हैं, 'मेरा नाम नीसा है'। सोशल मीडिया पर नीसा देवगन का यह वीडियो तेजी से वायरल हो रहा है। आपको बता दें कि बीते कुछ वक्त से निशा और ओरहान अवात्रामणि को अक्सर साथ में देखा जाता है। बीते दिनों यह दोनों राजस्थान वेकेशन एन्जॉय करते हुए नजर आए थे। राजस्थान वेकेशन की तस्वीरों को ओरहान अवात्रामणि ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर शेयर की थीं। इन तस्वीरों में निशा देवगन और ओरहान अवात्रामणि के अलावा अन्य दोस्त भी नजर आए थे।



## हॉलीवुड मसाला

### 'बिग बैंग थ्योरी' के फैंस के लिए अच्छी खबर



ब्यूयार्क। पॉपुलर अमेरिकन टीवी शो 'द बिग बैंग थ्योरी' एक बार फिर दर्शकों का मनोरंजन करने के लिए लौट रहा है। लेकिन एक नए रूप में। दरअसल, रॉब शेल्टन की सफलता के बाद निर्माता चक लॉरे 'द बिग बैंग थ्योरी' के एक नए रिपन-ऑफ का निर्माण कर रहे हैं। यह निर्माण एचबीओ के साथ मिलकर किया जा रहा है। लॉरे ने खुलासा किया है कि वह 'बिग बैंग थ्योरी' फ्रेंचाइजी के अंदर एक और सीरीज बनाने की तैयारी की जा रही है। वॉर्नर ब्रदर्स द्वारा रबी गॉर्ड डिस्कवरी की प्रेस मीट के दौरान 'बिग बैंग थ्योरी' के रिपन-ऑफ की घोषणा की गई है।



### कोरियन अभिनेत्री जंग चाई यूल् की मौत की गुत्थी अनसुलझी

प्योंगयांग। कोरियन ड्रामा यानी 'के-ड्रामा' की स्टार अभिनेत्री जंग चाई यूल् की मरण 26 साल की उम्र में हुई मौत पहली बन गई है। चाई यूल् ने 11 अप्रैल को आखिरी सांस ली। अभिनेत्री की एंजेंसी द्वारा साझा किए गए आधिकारिक बयान में उनकी मृत्यु के कारण का खुलासा नहीं किया गया है। हैरान करने वाली बात यह है कि वह अपने घर पर मृत मिली हैं। 26 वर्षीय जंग चाई यूल् की मैनेजमेंट एंजेंसी ने अपने आधिकारिक बयान में लिखा था, 'हम आपको एक दिल दहला देने वाली खबर देने के लिए आए हैं। अभिनेत्री चाई यूल् हमें छोड़ कर चली गई हैं। उनका अंतिम संस्कार उनके परिवार की इच्छा के अनुसार निजी तौर पर किया जाएगा। हम आशा करते हैं कि आप मृतक के लिए प्रार्थना करेंगे ताकि चाई यूल्, जो अपने शानदार अभिनय के लिए जानी जाती थी उनकी आत्मा को शांति मिले।



### अनुराग को दुनिया ने माना कांस में जाएगी 'कैनेडी'...

मुंबई। बॉलीवुड फिल्म मेकर अनुराग कश्यप की फिल्म 'कैनेडी' कांस फिल्म फेस्टिवल में स्क्रीन की जाएगी। यह इकलौती ऐसी फिल्म है, जिसे कांस फिल्म फेस्टिवल के लिए चुना गया है। इसके अलावा मई में फिल्म का प्रीमियर होने वाला है। इससे पहले अनुराग ने फिल्म के फेस्ट लुक का अनावरण किया है। 'कैनेडी' में सनी लियोनी और राहुल भट मुख्य किरदार में नजर आने वाले हैं। फिल्म के प्रमुख किरदारों का परिचय देते हुए फिल्म निर्माता ने लिखा, रमिलिए कैनेडी और चाली र सनी बेज रंग की साड़ी और सफेद श्रग में बेहद खूबसूरत लग रही हैं और अपने ओवरसाइज्ड शोल्डर और वेवी हेयरडू के साथ रेट्रो वाइब्स दे रही हैं, जबकि राहुल को बंदूक से निशाना लगाते हुए कैम्परे में कैद किया गया। 'कैनेडी' एक थ्रिलर ड्रामा बताई जा रही है। प्रोजेक्ट के बारे में बताते हुए अनुराग कश्यप ने साझा किया था, "यह एक ऐसी फिल्म और शैली है, जिसे मैं हमेशा से एक्सप्लोर करना चाहता था।



### बॉलीवुड में 'राजकुमारी' बनने के लिए तैयार हैं सामंथा...

मुंबई। सामंथा रथ प्रभु को फिल्म शाकुंतलम आज सिनेमाघरों में रिलीज हो गई है। इस फिल्म में अभिनेत्री की एक्टिंग फैंस को खूब पसंद आ रही है। इस फिल्म में उनके साथ देव मोहन, मोहन बाबू और अल्लू अराह नजर आ रहे हैं। फिल्म में एक बार फिर साउथ के जाने-माने डायरेक्टर ने माइथोलॉजिकल कैरेक्टर के जरिये भव्यता को पेश करने की कोशिश की है। फिल्म के ट्रेलर की काफी चर्चा रही थी। अब खबर आ रही है कि सामंथा आयुष्मान खुराना संग एक हॉरर कॉमेडी फिल्म में नजर आने वाली हैं। आयुष्मान खुराना और सामंथा रथ की इस फिल्म के प्रोड्यूसर दिनेश विजान हैं। रिपोर्ट्स में यह भी दावा किया गया है कि आयुष्मान एक वैम्यायर की भूमिका में नजर आएंगे जबकि सामंथा एक प्रिंसेज की भूमिका निभाएंगी। खबरों के अनुसार फिल्म का टाइटल वैम्यायर ऑफ विजय नगर है। यह इस साल के आखिर तक या फिर 2024 की शुरुआत में फ्लोर पर आएगी। इस फिल्म का निर्देशन अमर कौशिक करेंगे।

## टीवी मसाला

### 'द कपिल शर्मा शो' होने जा रहा बंद? पीछे की वजह जानकर रह जाएंगे दंग

मुंबई। कॉमेडियन कपिल शर्मा पिछले कुछ सालों से अपने 'द कपिल शर्मा शो' से दर्शकों को गुदगुदाते आ रहे हैं। हालांकि, इस शो से जुड़ी जो नई डिटेल्स सामने आई हैं उससे कॉमेडियन के फैंस को झटका लगना लाजमी है। रिपोर्ट की मानें तो, यह शो अस्थायी रूप से बंद होने जा रहा है। 'द कपिल शर्मा शो' को लेकर जानकारी है कि यह कुछ समय के लिए बंद हो जाएगा। इसके पीछे की वजह यह है कि कपिल अपने परिवार के साथ कुछ समय बिताने के लिए ब्रेक लेना चाहते हैं। वहीं, निर्माताओं को भी इस ब्रेक के दौरान शो और कुछ कलाकारों में बदलाव लाने का मौका मिल जाएगा। रिपोर्ट के मुताबिक, द कपिल शर्मा शो से जुड़े एक सूत्र ने बताया है, 'सीजनल ब्रेक ने वास्तव में शो के लिए काम किया है जिससे हमें कंटेंट और कलाकारों के मामले में चीजों को बेहतर करने का मौका मिला है। इसके अलावा, कॉमेडी एक कठिन शैली है और एक्टरों को एक ब्रेक की आवश्यकता होती है ताकि वह भी बोर ना हो जाएं।' मीडिया रिपोर्ट के अनुसार, सोर्स ने बताया है कि अभी इसकी फाइनल डेट कन्फर्म नहीं की गई है लेकिन टीम के मर्च में शूट पूरा करने की संभावना है। इस तरह सीजन का आखिरी एपिसोड जून में स्ट्रीम होगा।

### टीवी से गायब रूपल त्यागी का वर्षों बाद छलका दर्द

मुंबई। टीवी की दुनिया में सपने सुनाने लड़कपन के' की गुंजन के किरदार ने रूपल त्यागी को घर-घर मशहूर कर दिया था, लेकिन इस सीरियल के बाद वह एकदम से गायब हो गईं। अब काफी वर्षों बाद रूपल का अपने करियर के संघर्षों को लेकर दर्द छलका है। गौरतलब है कि रूपल महज 16 साल की उम्र में अपने सपनों को पूरा करने बंगलूर से मुंबई आई थीं। अभिनय से पहले रूपल ने कोरियोग्राफर्स को असिस्ट किया है। यही नहीं, रूपल ने फिल्म 'चुप चुप के' और 'भूल भुलैया' जैसी फिल्मों में विद्या बालन शाहिद कपूर और करीना कपूर जैसे सितारों को कोरियोग्राफ किया है। हाल ही में, रूपल ने एक इंटरव्यू में अपना दर्द बर्बा किया और सक्सेस के बाद उनकी जिंदगी कैसे हमेशा के लिए बदल गई। अभिनेत्री का कहना है कि शो 'सपने सुनाने लड़कपन के' की सक्सेस के बाद उनकी जिंदगी बदल गई और उन्हें पता चला कि फेम क्या होता है? सक्सेस क्या होता है? रूपल ने यह भी कहा कि इस शो के बाद लोग उन्हें टीवी की करीना कपूर कहने लगे थे। वह पहले बस और ऑटो में सफर करती थीं।

### 'जुबली' के फैंस के लिए खुशखबरी! प्राइम वीडियो पर रिलीज हुई सीरीज

bविक्रमादित्य मोटवानी की वेब सीरीज 'जुबली' प्राइम वीडियो पर रिलीज हो चुकी है। अदिति राव हैदरी, प्रसन्नोत चटर्जी, अपारशक्ति खुराना, वाफिका गब्बी, सिद्धांत गुप्ता, नंदीश संघू और राम कपूर जैसे कलाकारों के अभिनय सजी यह सीरीज हमें पुराने दौर की याद दिलाती है। इसे देखने के लिए लोग उत्साहित थे। रिलीज होते इस सीरीज ने न केवल समीक्षकों की बल्कि दर्शकों की भी जमकर तारीफ लूटी। जहां प्रीमियर पर दर्शकों को इसके सिर्फ छह ही एपिसोड देखने मिले थे, वहीं आज इसके बाकी बचे हुए पांच एपिसोड भी रिलीज हो गए हैं। 'जुबली' के फैंस के लिए अच्छी खबर आ रही है। जिन दर्शकों को सीरीज की आगे की कहानी जानने की उत्सुकता थी उनका इंतजार अब खत्म हो चुका है। दरअसल, अमेजन प्राइम वीडियो पर 'जुबली' के बाकी बचे हुए पांचों एपिसोड भी रिलीज हो चुके हैं। ऐसे में हई न यह आपके लिए अच्छी खबर। 'जुबली' के बारे में बात करते हुए निर्माता और निर्देशक विक्रमादित्य मोटवानी ने कहा था कि, 'जुबली एक प्रेम कहानी है, जो मेरे दिल में हमेशा रही है। जब मैं फिल्मों में बतौर एक सहायक निर्देशक था, तब से मैं इस कहानी पर काम करना चाहता था। जुबली की कहानी हर इंसान के बारे में कुछ बोलती नजर आती है और यही बात वह बात थी, जिसने मुझे पहली बार में कहानी की ओर आकर्षित किया था। हमने ऑडियंस को सीरीज से जोड़ने के लिए इसके प्रत्येक पहलू पर बहुत मेहनत की है।'

### आलीशान घरों के मालिक हैं साउथ इंडस्ट्री के ये बड़े कलाकार

चेन्नई। साउथ फिल्म इंडस्ट्री के कलाकारों के दुनिया भर में लाखों की संख्या में फैंस हैं। इन कलाकारों ने अपने अभिनय, काम और बेहतरीन फिल्मों से दुनिया भर में अच्छी पहचान हासिल की है। साउथ के कलाकार न ही सिर्फ फैन फोलोइंग में आगे हैं, बल्कि कमाई के मामले में भी यह कलाकार काफी आगे हैं। साथ ही इन कलाकारों के घरों की बात की जाए तो इनके घर बॉलीवुड के सितारों से भी कई ज्यादा महंगे और आलीशान हैं। बॉलीवुड में लोग सलमान खान और शाहरुख खान के घरों को लेकर बात करते हैं, लेकिन आज हम साउथ के इन सुपरस्टार्स के बारे में बात करेंगे जो आलीशान घरों के मालिक हैं। अल्लू अर्जुन: अल्लू अर्जुन साउथ फिल्म इंडस्ट्री के बहुत बड़े कलाकार हैं। उन्होंने इंडस्ट्री में कई बेहतरीन फिल्मों में हैं। साथ ही वह कमाई के मामले में काफी आगे हैं।

यहां तक कि विदेशों में भी फिल्म को काफी पसंद किया गया था। आपको बता दें कि एक्टर का आलीशान घर बंगलूर में है, जिसकी कीमत रिपोर्ट्स के अनुसार 50 करोड़ तक है। प्रभास: प्रभास अपनी बेहतरीन फिल्मों के लिए जाने जाते हैं। उन्होंने बॉलीवुड में भी डेब्यू कर लिया है। एक्टर के घर की बात करें तो वह एक आलीशान बंगले के मालिक हैं। जानकारी के मुताबिक एक्टर के घर की कीमत 60 करोड़ तक है। सामंथा रथ प्रभु: सामंथा रथ प्रभु साउथ की बड़ी और खूबसूरत एक्ट्रेस में से एक हैं। एक्टर का घर हैदराबाद में है। वह एक आलीशान बंगले की मालिकिन हैं, जिसकी कीमत 80 से 85 करोड़ तक है। आपको बता दें कि हाल ही में एक्ट्रेस की फिल्म शाकुंतलम रिलीज हुई है। एक्ट्रेस उससे प्रेमोशन में काफी वक्त से व्यस्त थीं।

### आज पुण्यतिथि : शायर और गीतकार आरजू लखनवी ने फिल्मी गीतों को थिएटर शैली से मुक्त किया

### फिल्मी गीतों को सरल शब्द दिए और दुनिया गुनगुनाने लगी उनके नठमे

मुंबई। आरजू लखनवी वो पहले शायर-गीतकार थे जिन्होंने उर्दू को फ़ारसी और अरबी से अलग कर शायरी और फिल्मी माहौल को फ़ारसी और फिल्मी माहौल को आम लोगों की ज़बान पर चढ़ाने का काम किया। जबकि उन्हें अरबी और फ़ारसी की अच्छी समझ थी लेकिन उनके गीत-गज़ल फिल्मी रहे हों या गैर-फिल्मी, उन्होंने कठिन फ़ारसी शब्दों से परहेज किया, इसीलिए उनके अशआर सुनने वालों पर गहरा असर छोड़ जाते हैं। आरजू लखनवी जो सिनेमा में आने से पहले ही खास मक़बूल हो चुके थे और इसकी वजह थी - आसान उर्दू अल्फ़ाज के इस्तेमाल से गहरी से गहरी बात कह जाने का उनका अंदाज़। अपने समय के बेहतरीन शायर और गीतकार सैयद अनवर हुसैन "आरजू" के जन्म को लेकर कई मत हैं पर ज्यादातर जगहों पर उनके जन्म की तिथि और साल 16 फ़रवरी 1873 है। अपने पिता की तरह वो भी "जलाल लखनवी" के शागिर्द रहे,

और उसी दौरान वो दूसरे शागिर्दों को भी सिखाने लगे थे। उनकी शायरी में वो कमाल था कि 18 साल की उम्र तक आते-आते उनका शूमार बड़े-बड़े शायरों में होने लगा था। और फिर जल्दी ही वो उर्दू अदब का एक जाना-माना नाम बन गए। एक वक्त आया जब उन्हें "अल्लामा" के खिताब से नवाजा गया था। उनके नाटक का मंचन न्यू थिएटरस के मालिक बी एन सरकार ने देखा था और वो उनके लेखन से काफी प्रभावित थे तो उन्होंने आरजू लखनवी को न्यू थिएटरस में स्टोरी डिपार्टमेंट का हेड बनने की पेशकश की और इस तरह आरजू लखनवी न्यू थिएटरस से जुड़ गए। वहाँ काम करने के दौरान आरजू लखनवी ने गीत लिखने के साथ-साथ कहानी और संवाद लेखन भी किया। 1936 में आई "मंजिल" वो पहली फिल्म थी जिसके डायलॉग और गीत आरजू लखनवी ने लिखे थे। इसके बाद मुक्ति (37) और फिर दुश्मन में उन्होंने गीत लिखे, उन गीतों ने अपने वक्त में धूम मचा दी थी। फिर स्ट्रीट सिंगर (38), दुश्मन (39) जवानी की रीत (39), नर्तकी (40), लगन (41), डॉक्टर (41) जैसी फिल्मों के गीत भी बहुत मशहूर हुए। कुछ गाने पंकज मलिक या के. एल. सहगल के गाए गानों के कलेक्शन में मिल जाते हैं, मगर कुछ एलबम पर गीतकार के नाम में आरजू लखनवी की जगह मुंशी आरजू लिखा मिलता है।

रोटी में लिखा गीत गाया बेगम अख्तर ने 1942 में महबूब खान के बुलावे पर वो मुंबई चले गए। महबूब खान की फिल्म रोटी (42) में बेहजद लखनवी और साफ़दर बाद के साथ आरजू लखनवी ने भी गीत लिखे थे। उनका लिखा एक गाना "उलझ गए नयनवा सूटे नहीं छुटाए बेगम अख्तर की आवाज़ में इतना मशहूर हुआ था कि स्टेशन परफॉर्मिंग के दौरान बार-बार उनसे उस गाने की फरमाइश की जाती थी। देश की आजादी के बाद फ़िल्मों का रूप-रंग बदल रहा था नए-नए गीतकार सिनेमा में प्रवेश कर रहे थे। उस समय आरजू लखनवी ने पाकिस्तान जाने का फैसला किया। वहाँ वो रेडियो से जुड़े रहे और 16 अप्रैल 1951 में इस दुनिया से रुखसत हो गए। फ़िल्मों से इतर भी उन्होंने हर तरह की शायरी की लेकिन उनकी गज़लें, गीत और मस्जिद बहुत पसंद किये गए। उन्होंने हजारों गज़लें लिखी जिनमें ज्यादातर रोमैंटिक थीं, उनके सात दीवान मिलते हैं।

खास

विशेष कवरेज

# अधिक दौड़ने से हो सकते हैं रनर्स नी के शिकार

जंप रोप, फुटबॉल, हॉकी, खो-खो और हैंडबॉल खिलाड़ियों को खतरा

दर्द होने पर दौड़ना, स्क्वाट्स, कूदना, देर तक बैठना, खड़े रहना कम करें

यह इलाज

उपचार की पहली प्राथमिकता दर्द को कम करना होता है। कुछ गतिविधियों से आराम मिल सकता है। कई बार दर्द से राहत के लिए ओवर एग्जासर्जिस, आइस एप्लिकेशन का एक छोटा कोर्स दिया जा सकता है। जो दर्द को कम कर खिलाड़ी को राहत प्रदान कर सकता है।

अन्य उपचार

- व्यायाम
- टेपिंग
- हाथ से किया

गर्मा उपचार  
फुट ऑर्थोसिस  
बैसिन

ये हो सकते हैं कारण

- बहुत अधिक कसरत करना
- अत्यधिक दौड़ना या कूदना
- अत्यधिक स्क्वाट्स करना
- घुटने में चोट लगना
- जाघों की कमजोर मांसपेशियां
- हड्डी का खिसकना



टेपिंग फीमर

पट्टेला की असामान्य स्थिति को ठीक करता है।

मैनअल थेरेपी

जैसे जोड़ों और कोमल ऊतकों को जुटाना, मालिश से पीएफपी से जुड़े लक्षणों में राहत मिल सकती है।

घर पर यह करें

- पैरों को अधिक से अधिक आराम दें।
- बर्ष से घुटनों को सिकाई करें।
- घुटनों पर गर्म पट्टी बांधें।
- बैठने या लेटने पर मुलायम तकिया उपयोग करें।

रनर्स नी या पैटेलोफेमोरल पेन सिंड्रोम एक ऐसी समस्या है जो धावकों के बीच बेहद आम मानी जाती है। यह समस्या उन लोगों को होती है जो बहुत ज्यादा दौड़ते या कूदते, उछलते हैं। यह समस्या घुटनों के अत्यधिक इस्तेमाल या घुटने में चोट लगने के कारण भी हो सकती है। जो लोग क्षमता से अधिक कसरत करते हैं, उनके घुटने की मांसपेशियां कमजोर होने लगती हैं, जिसके कारण घुटने में दर्द उठता है। हालांकि, ऐसा जरूरी नहीं कि यह समस्या केवल दौड़ने वालों को ही हो। जो भी व्यक्ति घुटनों का अत्यधिक इस्तेमाल करता है उसे यह समस्या हो सकती है। दौड़ने से होने वाली इस बीमारी के बारे में खेल चिकित्सकों का कहना है कि खिलाड़ी को अपनी क्षमता के अनुसार ही प्रदर्शन करना चाहिए। अधिक व्यायाम करते हैं तो उसके अनुरूप विश्राम भी करें।

दौड़ते वक्त सावधानी बरतें, क्षमता के अनुसार ही दौड़ लगाएं धावक



क्या है रनर्स नी

यह चोट अति उपयोग यानी ज्यादा दौड़ने से होती है। यह नीकेप (घुटने के ऊपर की हड्डी) और जाघ की हड्डी के बीच के जोड़ पर तनाव पड़ने से होती है। रनर्स नी सामान्य शब्द है, जिसका उपयोग उन स्थितियों का वर्णन करने के लिए किया जाता है जो पट्टेला (घुटने की टोपी) के आसपास दर्द का कारण बनती है। इन स्थितियों में पटेलोफेमोरल दर्द सिंड्रोम, इलियोटिबियल बैंड सिंड्रोम और कोइंगमलेशिया पट्टेला शामिल हैं। खिलाड़ियों में पट्टेला के आसपास दर्द मस्कुलोस्केलेटल सिस्टम से संबंधित खेल चोटों 20-40% तक हो सकती है।

महिला खिलाड़ियों को ज्यादा खतरा



हाल में हुए महामारी विज्ञान के अध्ययनों से पता चलता है कि रनर्स नी पुरुषों की तुलना में महिला खिलाड़ियों में ज्यादा देखने को मिलता है। इसके अलावा कम उम्र के लोगों, मोटे और एथलीटों में परेशानी अधिक होती है।

यह हैं लक्षण

- धावक के पट्टेला और उसके आसपास दर्द।
- सीढ़ियां चढ़ने और उतरने में परेशानी।
- चलने, जाँगिंग करने में दिक्कत होना।
- बैठने या घुटने टेकने में दिक्कत होना।
- दौड़ने और लंबे समय तक बैठने में दर्द।
- घुटने के जोड़ में सूजन।
- पॉपिंग साउंड और क्रेपिटेशन।

इमेजिंग टेस्ट

एक्स-रे  
एमआरआई  
सीटी स्कैन।

यह दिखता है असर

- कूल्हे या जाघ में आंतरिक घुमाव में वृद्धि
- कूल्हे में बढ़ा हुआ व्यसन
- खराब टंक नियंत्रण
- घुटने पर स्पष्ट बाहरी घुमाव
- पैर उमड़ा हुआ लग सकता है
- अपर्याप्त टखने का पृष्ठीय मोड़

आईपीएल पाइंट टेबल

टीम	मैच	जीते	हारे	अंक
राजस्थान	5	4	1	8
लखनऊ	5	3	2	6
गुजरात	5	3	2	6
पंजाब	5	3	2	6
कोलकाता	5	2	3	4
चेन्नई	4	2	2	4
बेंगलोर	4	2	2	4
मुंबई	4	2	2	4
हैदराबाद	4	2	2	4
दिल्ली	5	0	5	0



औरेंज कैप  
वेंकटेश  
234 रन



पार्ल कैप  
मार्क वुड  
11 विकेट

**बाबर के शतक से पाक की न्यूजीलैंड पर आसान जीत**  
लाहौर। कप्तान बाबर आजम के नाबाद शतक से पाकिस्तान ने न्यूजीलैंड के खिलाफ दूसरे टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैच में 38 रन की आसान जीत दर्ज की। पाकिस्तान ने दो दिन में दूसरी बार टॉस जीतकर बाबर की 58 गेंद में नाबाद 101 रन की पारी से चार विकेट पर 192 रन का स्कोर खड़ा किया। पाकिस्तान वैंर पर इंडियन प्रीमियर लीग में खेल रहे आठ मुख्य खिलाड़ियों और चोटिल केन विलियमसन के बिना आई न्यूजीलैंड की टीम हारिस राउफ (27 रन पर चार विकेट) की तुलना में गेंदबाजी के सामने सात विकेट पर 154 रन ही बना सकी।

## आईपीएल : मुंबई की चार मैचों में दूसरी जीत, केकेआर की तीसरी हार

# वेंकटेश का शतक बेकार, मुंबई ने कोलकाता को 5 विकेट से हराया

एजेसी मुंबई

मुंबई इंडियंस ने वेंकटेश अय्यर के रिकॉर्ड शतक पर पानी फेर कर कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ इंडियन प्रीमियर लीग में रविवार को यहाँ 14 गेंद शेष रहते हुए पांच विकेट से आसान जीत दर्ज की। वेंकटेश अय्यर ने 51 गेंदों पर 104 रन बनाए। केकेआर ने छह विकेट पर 185 रन का चुनौतीपूर्ण स्कोर बनाया। जवाब में मुंबई ने 17.4 ओवर में पांच विकेट पर 186 रन बनाकर जीत दर्ज कर ली। मुंबई ईशान किशन (58 रन) और रोहित (20 रन) ने पहले विकेट के लिए 65 रन जोड़कर मुंबई को धमाकेदार शुरुआत दिलाई। फॉर्म में वापसी करने वाले कार्यवाहक कप्तान सूर्यकुमार यादव (43 रन) और तिलक वर्मा (30 रन) ने तीसरे विकेट के लिए 60 रन की साझेदारी की। टिम डेविस 13 गेंदों पर 24 रन बनाकर नाबाद रहे। मुंबई की चार मैचों में यह दूसरी जीत है जबकि केकेआर को पांच मैचों में तीसरी हार का सामना करना पड़ा।



आखिर दो साल बाद अर्जुन तेंदुलकर ने किया पदार्पण

रविवार को यहां पदार्पण किया। मुंबई इंडियंस ने कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ अपने घरेलू मैच के लिए अंतिम एकादश में अर्जुन को शामिल किया। इस 23 साल के तेज गेंदबाज ने मुंबई के लिए गेंदबाजी की शुरुआत की और दाएं हाथ के बल्लेबाजों के लिए गेंद अंदर की तरफ स्विंग करवाकर प्रभावित किया। उन्होंने अपने दो ओवर में 17 रन दिए लेकिन कोई सफलता नहीं मिली। आईपीएल के 15 साल के इतिहास में सचिन और अर्जुन तेंदुलकर मैच खेलने वाले पिता पुत्र की पहली जोड़ी है। सचिन ने 2008 से 2013 तक छह साल के लिए मुंबई इंडियंस का प्रतिनिधित्व किया था।

सूर्यकुमार पर 12 लाख जुर्माना

मुंबई इंडियंस के कप्तान सूर्यकुमार यादव पर रविवार को वाकसेट्टे स्टैडियम में कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) के खिलाफ आईपीएल मैच के दौरान टीम की धीमी ओवर गति के कारण 12 लाख रुपये का जुर्माना लगाया गया। आईपीएल की न्यूनतम ओवर-गति से संबंधित आचार संहिता के तहत यह उनकी टीम का सत्र का पहला अपराध था इसलिए कप्तान सूर्यकुमार पर 12 लाख रुपये का जुर्माना लगाया गया।

केकेआर	रन	विकेट	4	6
सूर्यकुमार यादव	08	12	0	0
अर्जुन तेंदुलकर	00	05	0	0
विजय शंकर	10	01	0	0
मया वरुण	05	01	0	0
शुभम त्रिपाठी	13	11	0	0
शिवु शिंदे	08	18	2	0
आर्यन इंदर	21	11	3	1
कुलीन नारायण नायक	02	02	0	0
अर्जुन	14	00	20	0
मैकलम	2-0-17-0	0	20-0	1
विजय शंकर	4-0-33-1	0	0	0
मया वरुण	4-0-19-1	0	0	0
शुभम त्रिपाठी	0	0	0	0
शिवु शिंदे	0	0	0	0
आर्यन इंदर	0	0	0	0
कुलीन नारायण नायक	0	0	0	0
अर्जुन	04	00	17.4	0
मैकलम	0	0	0	0
विजय शंकर	4-0-11-0	0	0	0
मया वरुण	4-0-27-2	0	0	0
शुभम त्रिपाठी	1-0-19-1	0	0	0
शिवु शिंदे	1-0-17-0	0	0	0

## यौन उत्पीड़न के आरोपों पर पूर्व अध्यक्ष बृजभूषण का बयान

# नहीं लड़ंगा डब्ल्यूएफआई अध्यक्ष पद का चुनाव

हरिगूमि न्यूज गाँव

अपने खिलाफ लगे यौन उत्पीड़न के आरोपों पर सरकारी पैनाल की रिपोर्ट का इंतजार कर रहे बृजभूषण शरण सिंह ने रविवार को पुष्टि की कि वह सात मई को होने वाले भारतीय कुरती महासंघ चुनाव में अध्यक्ष पद का चुनाव नहीं लड़ेंगे, लेकिन उन्होंने संकेत दिए कि वह महासंघ में नई भूमिका तलाश सकते हैं।

डब्ल्यूएफआई ने महासचिव वीएन प्रसाद की अध्यक्षता में अपनी आम परिषद और कार्यकारी समिति की आपात बैठक में चुनाव कार्यक्रम की घोषणा की। बृजभूषण डब्ल्यूएफआई के अध्यक्ष के रूप में चार-चार साल के तीन कार्यकाल पूरा कर चुके हैं और खेल संहिता के अनुसार 12 साल तक अध्यक्ष रहने के बाद वह फिर से इस पद के लिए चुनाव



नहीं लड़ सकते हैं। बृजभूषण ने बैठक के बाद कहा, 'हमें पहले चुनाव कराने थे लेकिन हाल के विवाद के कारण हम चुनाव नहीं करा पाए लेकिन हम अब आगे बढ़ेंगे। मैं खेल संहिता का पालन करूंगा और अध्यक्ष पद का चुनाव नहीं लड़ूंगा।' तो क्या इसका मतलब है कि वह डब्ल्यूएफआई से नहीं जुड़े रहेंगे, उन्होंने कहा, 'मैंने कहा है कि मैं अध्यक्ष पद का चुनाव नहीं करूंगा मैंने यह नहीं कहा कि मैं चुनाव नहीं लड़ूंगा।' बृजभूषण अभी 66 साल के हैं और उन्हें पदाधिकारी के पद के लिए चुनाव लड़ने की पात्रता हासिल करने के लिए चार साल के 'क्लिंग ऑफ पीरियड' से गुजरना होगा। हालांकि वह डब्ल्यूएफआई की पांच सदस्यीय कार्यकारी समिति के सदस्य बने रह सकते हैं।

समिति की रिपोर्ट का इंतजार

यह पूछे जाने पर कि देश के चोटों के पहलवानों द्वारा उनके खिलाफ यौन उत्पीड़न और डराने धमकाने के आरोपों को देखते हुए क्या उन्हें एजीएम में भाग लेने की अनुमति मिल गई थी। उन्होंने कहा, 'मुझे लिखित रूप से तीन सप्ताह तक कामकाज से दूर रहने के लिए कहा गया था जिसे बाद में छह सप्ताह तक बढ़ा दिया गया था और मैंने ऐसा किया। मैं आईआई और निगरानी पैनाल की सुनवाई में उपस्थित हुआ था। मैं अब डब्ल्यूएफआई पदाधिकारी के रूप में काम कर सकता हूँ। किसी नियम को तोड़ने का कोई सवाल नहीं उठता है। बृजभूषण ने कहा, 'समिति का निष्कर्ष सरकार के पास है और मैं रिपोर्ट का इंतजार कर रहा हूँ।'

## राजस्थान ने गुजरात को 3 विकेट से हराया

# संजू ने 60 और हेटमायर ने जड़े 56 रन



गांधी अहमदाबाद

कप्तान संजू सैमसन (60) और शिमरोन हेटमायर (नाबाद 56) की अर्धशतकीय पारियों के दम पर राजस्थान रॉयल्स ने बेहद खराब शुरुआत से उबरते हुए इंडियन प्रीमियर लीग टी20 मैच में रविवार को गुजरात टाइटंस को तीन विकेट से हराया। पिछले सत्र का फाइनल खेलने वाली टीमों के मुकाबले में राजस्थान ने गुजरात को सात विकेट पर 177 रन पर रोकने के बाद 19.2 ओवर में सात विकेट पर 179 रन बनाकर मैच जीत लिया। राजस्थान की यह पांच मैचों में चौथी जीत है और टीम तालिका में शीर्ष पर पहुंच गयी। गुजरात इतने ही मैचों में तीन जीत से तीसरे स्थान पर है। सैमसन ने 32 गेंदों की पारी में तीन चौके और छह छक्के जड़े जबकि हेटमायर ने 26 गेंदों की नाबाद पारी में दो चौके और पांच छक्का जड़ा। दोनों ने चौथे विकेट के लिए 27 गेंदों में 59 रन की साझेदारी कर मैच में टीम की वापसी करायी। राजस्थान की जीत में आखिरी ओवरों में ध्रुव जुरेल (10 गेंदों में 18 रन) और रविचंद्रन अश्विन (तीन गेंदों में 10 रन) ने भी अहम योगदान दिया। गुजरात के लिए मोहम्मद शमी में चार ओवर में 25 रन देकर तीन विकेट लिये। राशिद खान को दो सफलता मिली लेकिन उन्होंने चार ओवर में 46 रन लुटाये। कप्तान हार्दिक पंड्या (चार ओवर में 24 रन) और नूर अहमद (2.2 ओवर में 29 रन) को एक-एक सफलता मिली। इससे पहले डेविड मिसरा की 46 और गिल की 45 रन की पारियों से गुजरात टाइटंस ने प्रतिस्पर्धी स्कोर खड़ा किया। मिलर ने छह रन पर मिले जीवनदान का फायदा उठाते हुए 30 गेंदों की पारी में तीन चौके और दो छक्के जड़े। गिल ने 34 गेंदों की पारी में चार चौके और छह छक्के जड़े। हेटमायर ने 33 गेंदों में 59 रन की साझेदारी की।

## मिल्खा, बलबीर की जीवनी को कक्षा नौ और दस के पाठ्यक्रम में शामिल किया गया

को अब पांच करोड़ रुपये जबकि सीनियर महिला टूर्नामेंटों के विजेता को 50 लाख रुपये (पहले छह लाख था) मिलेंगे।' इरानी कप के लिए नकद पुरस्कार भी दोगुना कर दिया गया है, जिसमें विजेता को 25 लाख रुपये के बजाय 50 लाख रुपये दिए जायेंगे। उपविजेता रहने वाली टीम को वर्तमान में कोई नकद इनाम नहीं मिलता है लेकिन अब उन्हें 25 लाख रुपये मिलेंगे। दलीप ट्राफी और विजय हजारे ट्राफी में विजेता टीम को एक करोड़ रुपये और उपविजेता टीम को 50 लाख रुपये का पुरस्कार मिलेगा। देवधर ट्राफी और सैयद मुश्ताक अली ट्राफी के विजेताओं को 40 लाख रुपये और फाइनल में हारने वाली टीम को 20 लाख रुपये मिलेंगे। देश में महिला क्रिकेट को बढ़े स्तर पर बढ़ावा देने के लिए सीनियर महिला वनडे ट्राफी के विजेताओं को 50 लाख रुपये और उपविजेता टीम को 25 लाख रुपये का चेक दिया जाएगा।

होगा लोकार्पण कार्यक्रम...

# गहलोत आज करेंगे 'राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर' का लोकार्पण

140 करोड़ रुपए की लागत से निर्मित होगा इंटरनेशनल सेंटर



कार्यक्रम की अध्यक्षता मंत्री शांति धारीवाल के द्वारा की जाएगी  
दिल्ली में बने सेंट्रों की तर्ज पर गुलाबी शहर में होगा नवनिर्माण



## सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत आज 140 करोड़ रुपए की लागत से निर्मित राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर का लोकार्पण करेंगे। जयपुर विकास आयुक्त रवि जैन ने बताया कि कार्यक्रम की अध्यक्षता राजस्थान सरकार के नगरीय विकास एवं आवासन स्वायत्त शासन मंत्री शांति धारीवाल करेंगे। जेडीसी ने बताया कि विश्व के बदलते परिप्रेक्ष्य और अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलनों की महत्ता, विचारों के आदान-प्रदान, एक छत के नीचे वृहत स्तर पर सम्मेलनों/सम्मेलनों के आयोजन हेतु दिल्ली में बने इण्डिया इंटरनेशनल सेंटर एवं इण्डिया हैबिटेड सेंटर की तर्ज पर राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर बनाने का निर्णय लिया गया था। राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर को राजस्थान सोसायटी रजिस्ट्रेशन एक्ट 1958 के तहत 30 सितम्बर, 2013 को पंजीकृत किया गया। राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर को ओ.टी.एस. के पास झालाना रोड पर 7.44 हेक्टर की भूमि पर निर्मित किया गया है। इस परियोजना का शिलान्यास मुख्यमंत्री राजस्थान के कर कमलों द्वारा दिनांक 19 अप्रैल, 2013 को किया गया था। परियोजना की वर्तमान में कुल प्रस्तावित लागत रु. 140.00 करोड़ है। प्रथम चरण में राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर के मुख्य भवन के स्ट्रक्चर निर्माण एवं बाह्य फिनिशिंग कार्य पूर्ण किया गया था। द्वितीय चरण में आंतरिक साज-सज्जा, विद्युत, बाह्य विकास व लैंडस्केपिंग संबंधित कार्य करवाये गये जिनका मुख्यमंत्री, राजस्थान द्वारा शिलान्यास 18 दिसम्बर, 2021 को किया गया था। उन्होंने बताया कि परियोजना में कई सुविधाएं विकसित की गई हैं।

## अन्य सुविधा व विकास कार्य

भवन के बाहरी क्षेत्र में तीन लैंडस्केप गार्डन खूबसूरत फुलवॉरियों व पेड़-पौधों के साथ विकसित किए गए हैं। इनमें जगह-जगह पर विभिन्न मूर्तियां, स्तम्भों एवं फाउण्टेन से भवन की खूबसूरती को निखारा गया है। सम्पूर्ण भवन में प्रत्येक तल पर अलग-अलग महिला एवं पुरुष सुविधा विकसित किए गए हैं। प्रत्येक तल पर पीने के पानी के लिए विशेष क्षेत्र में व्यवस्था की गई है। भवन के विशेष उपयोगी क्षेत्रों में एलएमएस

सिस्टम की व्यवस्था की गई है। भवन परिसर में चल रही गतिविधियों की जानकारी हेतु डिस्पले पैनल भी लगाए गए हैं। सम्पूर्ण भवन को यातायात सुविधा के लिए एचवीएसी सिस्टम का प्रावधान किया गया है। सम्पूर्ण भवन में वाई-फाई सुविधा उपलब्ध है। विद्युत आपूर्ति बाधित होने की स्थिति में पूरी क्षमता के डीजी सेक्टर द्वारा सम्पूर्ण भवन को निर्बाध विद्युत आपूर्ति की व्यवस्था है।

## अतिथि को भी मिलेगा पूरा सम्मान



यहाँ बाहर से आने वाले आगन्तुकों के ठहरने के लिए 44 कमरों के गेस्ट हाऊस का निर्माण कार्य का शिलान्यास 06 अक्टूबर 2022 को मुख्यमंत्री, राजस्थान के कर कमलों द्वारा किया गया था। वर्तमान में कार्य प्रगति पर है एवं दिनांक 19.02.2024 तक पूर्ण किया जाना प्रस्तावित है। इसकी निर्माण लागत रु. 41.84 करोड़ है। भवन निर्माण के साथ-साथ बैंकवेट हॉल, स्विमिंग पूल, स्टाफ क्वार्टर, रेस्टोरेन्ट, आंतरिक खेल सुविधाएं आदि भी विकसित की जा रही हैं। भविष्य में बढ़ती आवश्यकताओं को दृष्टिगत रखते हुये 44 अतिरिक्त कमरों का प्रावधान गेस्ट हाऊस निर्माण में रखा गया है।

# मीत ब्रदर्स ने बांधा समां : म्यूजिकल नाइट में जमकर झूमे जयपुराइट्स

युवाओं पर खास तौर पर चढ़ा रंग



## हजारों की तादात में दर्शकों ने उठाया म्यूजिकल कंसर्ट का लुफ्त

### सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। रविवार की शाम प्रतापनगर की एनआरआई कॉलोनी में मौजूद तमाम बाशिंदों के लिए झूमकर थिरकने की राह। बॉलीवुड के मशहूर सिंगर मीत ब्रदर्स की जोड़ी और खुशबू ग्रेवाल के हाई पिच सॉन्स की बीट पर दर्शक जमकर झूमे और कंसर्ट को फुल एंजॉय किया। जयपुर के मशहूर 'एनआरआई क्लब-21' के आवेदकों के लिए राजस्थान



सुविधाओं के साथ फाइन डाइनिंग रेस्टोरेन्ट, बैंकवेट हॉल, ओपन गार्डन, ऑल वेदर स्विमिंग पूल और अन्य सुविधाएं विकसित की जाएंगी। क्लब के अध्यक्ष अरोड़ा ने बताया कि जयपुर की प्रतिष्ठित एनआरआई कॉलोनी में अंतरराष्ट्रीय और अत्याधुनिक सुविधाओं से सुसज्जित एनआरआई क्लब-21 के प्रति लोगों में जबरदस्त क्रेज देखने को मिल रहा है। मंडल को अब तक मेंबरशिप



बीच दिलचस्प पोलो मैच भी करवा चुका है। एनआरआई क्लब-21 के अध्यक्ष पवन अरोड़ा ने कहा कि आने वाले समय में क्लब में लगातार ऐसे एंटरटेनिंग कार्यक्रम होते रहेंगे। उन्होंने बताया कि अंतरराष्ट्रीय मापदंडों के आधार पर विकसित होने वाले क्लब हाउस में 25 कमरे बनाए जाएंगे, जहां स्पॉट्स के पेटे 25 करोड़ से ज्यादा रुपए प्राप्त भी हुए हैं। उन्होंने कहा कि कोई भी व्यक्ति एसोसिएट मेंबर के लिए 4 लाख और कॉर्पोरेट मेंबर के लिए 6 लाख रुपए देकर मेंबरशिप के लिए आवेदन कर सकता है। कार्यक्रम में नगरीय विकास के प्रमुख शासन सचिव कुर्जीलाल मीणा सहित शहर के गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

# प्रदेश कांग्रेस संगठन में होगा बदलाव : प्रदेशाध्यक्ष डोटासरा

पीसीसी अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा का किया कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने किया स्वागत

पूर्व विधायक भगवान सहाय सैनी के नेतृत्व में स्वागत करने पहुंचे थे कांग्रेस कार्यकर्ता

## सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर/चौमू (सुनील कुमार पाराशर)। जयपुर स्थित सिविल लाइंस में रविवार को पूर्व विधायक भगवान सहाय सैनी के नेतृत्व में ब्लॉक कांग्रेस कमेटी चौमू पश्चिम के तत्वाधान में राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविन्दसिंह डोटासरा का स्वागत समारोह कार्यक्रम आयोजित हुआ 'समारोह में डोटासरा ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं को कहा कि प्रदेश कांग्रेस के संगठन में बदलाव होगा और कांग्रेस के प्रत्येक कार्यकर्ता का सम्मान होगा कार्यक्रम के दौरान ग्राम नांगल कला निवासी गिरिराज देवन्ना को ब्लॉक कांग्रेस कमेटी चौमू पश्चिम का अध्यक्ष नियुक्त करने पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा का आभार व्यक्त किया एवं माल्यार्पण व साफा पहनाकर स्वागत किया ' इस मौके पर चौमू नगरपालिका अध्यक्ष विष्णु सैनी, डॉ. हनुमान बराला, नांगलगाँव सरपंच प्रतिनिधि, बाबूलाल गढ़वाल पूर्व पंचायत समिति सदस्य सेवामाव मावलिा उदयपुरिया सरपंच महेंद्र मीणा सामोद सरपंच प्रतिनिधि भगवान सहाय सैनी किसान नेता पूर्ण सिंह खरों, हस्त्रेड़ा सरपंच कजोड़



यादव एडवोकेट जेपी यादव जगदीश ठेकेदार जिला परिषद प्रतिनिधि एडवोकेट अश्वनी कुमार वर्मा अंबेडकर मंच अध्यक्ष राजेंद्र नगर नरसिंहपुरा सरपंच मनोज अटल पार्षद अशोक खेड़िया पूर्व सरपंच रामस्वरूप सोकरिया भगवानसहाय

# लर्निंग स्टेप स्कूल द्वारा हुआ ड्राइंग कंपटीशन और पृथ्वी दिवस का आयोजन

जयपुर के सिद्धि विनायक गार्डन वैशाली नगर में किया गया आयोजन

## सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। रविवार को लर्निंग स्टेप स्कूल द्वारा एलएमएस ड्राइंग कंटेस्ट 2023 का आयोजन सिद्धि विनायक गार्डन वैशाली नगर में किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता विद्यालय के डायरेक्टर अभिषेक गुला ने किया। यह कार्यक्रम लर्निंग स्टेप स्कूल के छात्रों व दूसरी स्कूल के छात्रों के लिए भी आयोजित किया गया था। 300 से भी अधिक 3 से 12 साल के प्रतिभागियों ने प्रतियोगिता में बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। कार्यक्रम में क्षेत्र पार्षद विनोद चौधरी व गोमन्स डिफेंस समिति के सचिव दिनेश अग्रवाल को भी आमंत्रित किया गया था जिसके चलते उन्होंने शिरकत की। बच्चों ने बहुत उत्सुकता के साथ अपनी कलात्मक रूचि को दिए गए विषय पर कागज में विखेरा। इस अवसर पर बच्चों का उत्साह दर्शनीय था। कार्यक्रम में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को सर्टिफिकेट भी प्रदान किया। साथ ही चर्चनीय प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान पाने वाले प्रतिभागियों को नकद पुरस्कार दिया गया।

प्रतिभागियों ने प्रतियोगिता में बढ़-चढ़ कर लिया हिस्सा

## विषय रखा गया पृथ्वी दिवस

कार्यक्रम का विषय पृथ्वी दिवस रखा गया था। बच्चों व उपस्थित लोगों को पर्यावरण व पृथ्वी दिवस के विषय में जागरूक करने के लिए इस विषय का चुनाव किया गया। जिससे बच्चों को पृथ्वी के बारे में जागरूक किया जा सके साथ ही लोगों को पृथ्वी दिवस की अहमियत बताना भी था। आमंत्रित अतिथियों ने वहाँ उपस्थित बच्चों व नागरिकों को सम्बोधित किया व उन्हें इस दिवस की उपयोगिता व जरूरत के बारे में समझाया। साथ ही उन्होंने स्कूल निदेशक अभिषेक गुला व लर्निंग स्टेप स्कूल टीम का यह कार्यक्रम आयोजित करने के लिए आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य बच्चों को के अंदर छुपे हुनर को रंगों द्वारा निखारना था। इस कार्यक्रम का सफलतापूर्वक संचालन द्वारा किया गया। इस अवसर पर सभी स्टाफगण उपस्थित थे।



# सीकर के करण कड़वासरा का यूनिवर्सिटी ऑफ लंदन में चयन, जिले का नाम किया रोशन विश्व की 8 वीं रैंक और रिसर्च में विश्व में दूसरे नंबर पर आती है लंदन ऑफ यूनिवर्सिटी

## सितारा न्यूज नेटवर्क

दांतारामगढ़ (विनोद धायल)। सीकर के करण कड़वासरा का चयन यूनिवर्सिटी ऑफ लंदन में हुआ है और जिले का नाम रोशन किया है। यूनिवर्सिटी ऑफ लंदन जो कि विश्व की आठवीं रैंक पर मानी जाती है और रिसर्च के मामले में लंदन यूनिवर्सिटी दूसरे स्थान पर आती है जिसमें 27 नोबेल पुरस्कार विजेता हैं इसमें पूर्व छात्रों में भारत से राष्ट्रपिता महात्मा गांधी, रविंद्र नाथ टैगोर, वैज्ञानिक जगदीश चंद्र बोस, मदन लाल धींगड़ा आदि भी शिक्षा



प्राप्त कर चुके हैं। यूनिवर्सिटी ऑफ लंदन की स्थापना 1826 में हुई थी। छात्र करण का चयन भौतिक शास्त्र में स्ट्रिंग थ्योरी व क्वांटम फिजिक्स में रिसर्च स्नातक हेतु किया गया है। आपको बता दें कि उक्त विषय में यूनिवर्सिटी में मात्र 180 सीटें हैं एवं विश्व के 200 देशों से आवेदन प्राप्त होते हैं

जिसमें करण का चयन किया गया है। वर्तमान में करण सीकर में स्थित भारतीय पब्लिक स्कूल में अध्ययनरत है। छात्र करण के पिता मदन लाल कड़वासरा पुलिस विभाग में इंसपेक्टर के पद सेवानिवृत्त रहे हैं और वर्तमान में दांतारामगढ़ पुलिस थाने के इंचार्ज हैं व करण की माता सुनीता देवी ग्रहणी हैं। छात्र करण ने इस सफलता का श्रेय अपने माता-पिता व गुरुजनों को दिया है। करण ने बताया कि वह रिसर्च क्षेत्र में भारत का अंतरराष्ट्रीय स्तर पर नाम रोशन करना चाहता है।

# असिस्टेंट ब्रांच पोस्ट मास्टर के पद पर हुआ चयन

## सितारा न्यूज नेटवर्क

सीकर (विनोद धायल)। रविवार शाम को दाता ग्राम में खोरानियो की दाणी में रमकू खोरानिया पुत्री ओम प्रकाश का पोस्ट ऑफिस में असिस्टेंट ब्रांच पोस्ट मास्टर के पद पर चयन होकर जूराथड़ा सीकर में पद ग्रहण करने पर मोहल्ले वासियों ने घोड़ी पर बिठाकर एवं डीजे एवं पटाखे फोड़ कर पूरे मोहल्ले वासियों ने बधाई दी। एडवोकेट दिलीप खोरानिया ने बताया कि बेटियों को पढ़ाना चाहिए और आगे बढ़ाना चाहिए इस अवसर पर भंवरलाल चेजारा मोहनलाल खोरानिया, गिरधारी लाल खोरानिया निकिता कुमावत, देवीलाल मनोज संजय आदि मौजूद रहे।

